
Vyberte si projekty 
a dejte jim svůj hlas! 

O investorech v zóně 
rozhodnou na podzim

noviny krnovské radnice ročník: 21 / číslo: 13 / 30. 6. 2017

Městská knihovna v Krnově 
uspořádala v noci z pátku 23. na 
sobotu 24. června další Noc des-
kových her, které se zúčastnila 
téměř padesátka hráčů všech 
věkových kategorií. Příští desko-
hraní se uskuteční v říjnu. 

Investory posuzuje 
ministerstvo
Participativní rozpočet 
ve finále. Hlasujeme!
Je tu léto plné soutěží
Připravujeme seminář 
ke kotlíkovým dotacím
Ohlédnutí za ničivou 
povodní 1997
Socha Madony z Dachau 
se vrátila do Krnova
Předprodej na KHS 
už v červenci
Kulturisté sklízeli 
na soutěžích úspěchy

Technické služby Krnov, s.r.o.
oznamují

odvoz komunálního odpadu
v Krnově ve dnech 

od 3. 7. 2017 do 7. 7. 2017
Pondělí 3. 7. běžný svoz 
Úterý 4. 7. běžný svoz
Středa 5. 7. běžný svoz
Čtvrtek 6. 7. svoz bude 
proveden v pátek 7. 7. 2017
Pátek 7. 7.     běžný svoz

Sběrné dvory v ulicích 
Opavské, Bruntálské 

a Karáskově 
budou ve středu 5. 7. otevřené 

od 8.30 do 17.00 hodin, 
ve čtvrtek 6. 7. 2017 budou 

všechny sběrné dvory zavřené. 
Rekultivace Cvilín 

bude 5. 7. a 6. 7. 2017 mimo 
provoz. 

O podnikání v druhé etapě prů-
myslové zóny v Červeném Dvoře 
má zájem šest firem. Plocha, kterou 
by z celkové výměry deseti hektarů 
využily, je různá, stejně jako uvažo-
vaný počet pracovníků. Jejich na-
bídky nyní posuzuje ministerstvo 
průmyslu a obchodu. S kterým in-
vestorem či investory město uzavře 
smlouvu, rozhodnou zastupitelé na 
podzim. 

„Protože jsme infrastrukturu 
v průmyslové zóně budovali se stát-
ní dotací, musejí investoři splňovat 
podmínky dotačního titulu. Nabídky 
všech jsme nyní zaslali k posouzení 
meziresortní hodnotitelské komisi, 
která spadá pod ministerstvo prů-
myslu a obchodu. Ta posoudí, zda 
jednotlivé nabídky splňují kritéria 
z hlediska poskytovatele dotace. Po 
obdržení vyjádření komise bude 
materiál předložen zastupitelům 
pravděpodobně v září,“ uvedla sta-
rostka Jana Koukolová Petrová. 

Meziresortní hodnotitelská ko-
mise zkonstatuje, které záměry 
jsou a které naopak nejsou v soula-
du s podmínkami dotačního titulu. 
Samotné rozhodnutí, komu město 
své pozemky prodá, bude na zastu-
pitelích. „Rozhodnutí by mělo pad-
nout co nejdříve, aby v období pod-
zimu a zimy vybraní investoři mohli 
začít s projekčními pracemi a získá-
váním stavebního povolení,“ dodal 
místostarosta Michal Brunclík.   

Druhá etapa průmyslové zóny 
v Krnově-Červeném Dvoře má 
rozlohu deseti hektarů. Vznikla 
za přispění státu, který poskytl 
dotaci na vybudování technické 
a dopravní infrastruktury za 
63 milionů korun. Mezi podmín-
kami dotace, které musí být napl-
něny, je, že v zóně musí najít práci 
340 osob a výše investic má být 
minimálně 340 milionů korun. 
„V zastupitelstvu panuje napros-
tá shoda, že chceme průmyslovou 
zónu obsadit tou nejlepší firmou, 
ale tyto dva body splňuje pouze jed-
na. Zajímalo by mě, jak na to bude 
reagovat meziresortní komise a jak 
se k tomu budeme stavět my, jako 
zastupitelé,“ zamýšlel se na červno-
vém zasedání zastupitelstva města 
Kamil Trávníček. „Na tisíc metrů 
čtverečních je potřeba zaměstnat 
průměrně tři a půl člověka a pro-
investovat 3,5 milionu korun. Celá 
řada záměrů se do toho může vlézt. 
Jde o to, abychom naplnili kritéria, 
která jsou v dotaci obsažena. Bude 
hodně záležet na smlouvě a rozhod-
ně bych si nepřál, aby se stalo to, co 
svého času v první etapě průmyslo-
vé zóny, kde firma IVG Colbachini 
CZ koupila půlku zóny za velmi 
lukrativní cenu a v podstatě druhou 
slibovanou halu do dneška neposta-
vila. Toto by se určitě nemělo stát,“ 
reagoval Michal Brunclík. 

(Pokračování na str. 3.)

Participativní rozpočet jde do 
finále. V neděli 25. června bylo 
spuštěno hlasování, v němž lidé 
rozhodnou, které navržené projek-
ty občanů bude město realizovat. 
Na výběr mají z devíti projektů. 
Hlasování končí 9. července. 

„Hlasování probíhá na interne-
tu a také prostřednictvím tištěného 
anketního lístku, který je k dispozici 
v turistickém informačním cent-
ru. Pro elektronickou formu hla-
sování jsme opět použili aplikaci 
Demokracie 2.1, která umožňuje 
udělovat i hlasy záporné. Tentokrát 
budou mít hlasující možnost udělit 
tři kladné a jeden minusový hlas,“ 
uvedla Jana Chylíková z odbo-
ru strategického rozvoje. Odkaz 
na online anketu je umístěn na 
webových stránkách www.krnov.
cz/mujnapad, hlasování je možné 
po zaslání ověřovací SMS, která je 
zdarma. 

Participativní rozpočet má 
pro letošní rok objem 500 ti-
síc korun. Usilují o ně projekty: 
1. Rekonstrukce části cyklostezky 
v Krnově-Chomýži (285 000 Kč), 
2. Pořízení venkovního mobiliáře 
ve vnitrobloku domů s pečova-
telskou službou v Hlubčické ulici 
(100 000 Kč), 3. Lavičkostezky 
– umístění 15 laviček v intravi-
lánu města (97 500 Kč), 4. Stálá 
výstava panenek (150 000 Kč), 
5. Venkovní cvičební prvky ve 

vnitrobloku domů s pečovatelskou 
službou v Hlubčické ulici (120 000 
Kč), 6. Rozšíření možností využití 
Ježečkova paloučku I. – cvičební 
prvky (68 100 Kč), 7. Rozšíření 
možností využití Ježečkova palouč-
ku II. – vybudování bosé stezky 
(86 000 Kč), 8. Venkovní fitness 
zóna u zimního stadionu (499 745 
Kč), 9. Multifunkční hřiště u SVČ 
Krnov (500 000 Kč). Podrobnosti 
k projektům najdete na webu www.
krnov.cz/mujnapad.   (dc)
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Krátce Krátce
Tříměsíční oprava 
uzavřela most u nádraží 
V pondělí 26. června byla za-
hájena rekonstrukce mostu nad 
železniční tratí v Bruntálské uli-
ci a tato spojnice mezi ulicemi 
Bruntálskou a Revoluční je uza-
vřena pro veškerý veřejný provoz, 
včetně městské hromadné dopravy. 
Obousměrná objížďka je vedena 
ulicemi Jesenickou, Albrechtickou 
a Partyzánskou. Místní doprava 
může využít jakékoliv ulice v rám-
ci sítě místních komunikací. Po 
dobu rekonstrukce, která má trvat 
tři měsíce, je změněna trasa a jízd-
ní řád linky 856 801 MHD Krnov, 
nemocnice – autobusové stanoviš-
tě – Petrův důl – průmyslová zóna 
– Červený dvůr. Výlukový jízdní 
řád najdete v autobusech MHD, 
na označnících zastávek a také na 
webu města v odkazu Město Krnov 
– Doprava – MHD v Krnově. 

Výjimky z nočního klidu 
stanovuje nová vyhláška
V pátek 7. července nabyde účin-
nosti nová obecně závazná vyhláš-
ka č. 1/2017 O nočním klidu, kte-
rou schválili na svém posledním 
zasedání zastupitelé. Stanovuje 
výjimečné případy, při nichž je 
doba nočního klidu vymezena do-
bou kratší nebo žádnou, než určuje 
zákon. Doba nočního klidu je de-
finována zákonem o přestupcích 
jako doba od 22.00 do 6.00 hodin. 
Dodržena nemusí být na Silvestra, 
kdy se podle vyhlášky doba noční-
ho klidu nevymezuje. Kratší noční 
klid, od 24.00 do 6.00 hodin, bude 
platit v době konání hudebního fes-
tivalu North Eastern Open Six v za-
hradě SVČ Krnov, který se uskuteč-
ní 22. července, během letních slav-
ností na hřišti v Chomýži, jejichž 
přesný termín ještě není znám, 
a 8. a 9. září, kdy budou v zahradě 
SVČ Krnov probíhat Krnovské hu-
dební slavnosti. Vyhláška je reakcí 
na novelu o přestupcích, která za-
čala platit v říjnu loňského roku. 
Ta obcím vzala možnost udělovat 
výjimky z doby nočního klidu pro-
střednictvím rozhodnutí přísluš-
ného orgánu obce a stanovila, že 
pokud obec chce stanovit výjimeč-
né případy, kdy je doba klidu krat-
ší nebo žádná než stanoví zákon, 
musí vydat vyhlášku.   

TIC je o svátcích v provozu 
Turistické informační centrum 
Krnov bude v době červencových 
státních svátků otevřeno. Ve středu 
5. července od 10.00 do 13.00 ho-
din. V tento den se konají prohlíd-
ky radniční věže v 9.00 a ve 14.00 
hodin. Ve čtvrtek 6. července je 
infocentrum v provozu od 10.00 do 
13.00 hodin.

Vyšly Turistické noviny 
Pro letošní turistickou sezonu vy-
dalo město Krnov Turistické no-
viny, které přinášejí tipy na výlety, 
zajímavosti a kalendář akcí z celého 
Krnovska. K dostání jsou zdarma 
v Turistickém informačním cent-
ru Krnov na Hlavním náměstí, ke 
stažení je najdete na www.krnov.cz 
v odkazech Turistika a volný čas – 
Ke stažení – Pro turisty.  

Krnov na konferenci WHO
V oblasti Dolních Vítkovic 
v Ostravě se od 13. do 15. červ-
na konala ministerská konference 
Světové zdravotnické organizace 
(WHO), které se účastnilo 600 
hostů z 53 zemí světa. Její součás-
tí byla také diskusní Green zóna, 
kde se ve středu 14. června kona-
la tisková konference se zástupci 
Krnova na téma místní Agendy 21 
a Zdravého města. Vedoucí odbo-
ru strategického rozvoje Tomáš 
Kolárik prezentoval aktivity, zamě-
řené na zapojování občanů Krnova 
do věcí veřejných. Z hlediska míst-
ní úrovně představil například 
Fórum Zdravého města, participa-
tivní rozpočet a různé kampaně, 
jako Dny zdraví, Evropský týden 
mobility, Město s dobrou adresou 
a další. Zároveň s ním před novi-
náře předstoupil krnovský mís-
tostarosta a náměstek hejtmana Jan 
Krkoška, který se zabýval stejným 
tématem z hlediska kraje.

Fotosoutěž Kolem Krnovem 
Zdravé město Krnov v rámci aktivit 
na podporu udržitelné mobility vy-
hlásilo 2. ročník prázdninové foto-
grafické soutěže „Kolem Krnovem 
2017“. Pokud během prázdnin 
v našem městě a blízkém okolí 
navštívíte zajímavá a krásná místa 
na kole, bruslích, koloběžce nebo 
pěšky, nenechávejte si je pro sebe 
a pošlete je do soutěže. Šest nejú-
spěšnějších získá cyklobalíčky se 
zajímavým obsahem. Fotografie lze 
posílat od 1. července do 16. září na 
e-mail: cyklokrnov@mukrnov.cz. 
Základní podmínkou je, aby foto-
grafie byly pořízeny na území měs-
ta Krnova a správně přičleněných 
obcí. Podmínky soutěže jsou stejné 
jako v loňském roce a najdete je na 
webu města. Soutěž je součástí pro-
jektu „Udržitelná mobilita Krnov 
2017“, který je spolufinancován 
Moravskoslezským krajem.

ČOI v Krnově má zavřeno
Česká obchodní inspekce Ostrava 
nebude v měsících červenci a srpnu 
zajišťovat na živnostenském úřadu 
Městského úřadu v Krnově výjezd-
ní poradenskou službu pro občany 
z důvodu čerpání dovolené pracov-
níky ČOI. Nabízí však telefonickou 
poradenskou službu na tel. č. 596 
912 621 (Ostrava) nebo 585 223 
317 (Olomouc). Obnovení pora-
denské služby v Krnově plánuje na 
první úterý v září. 

O dopravní den
byl mezi dětmi zájem
Zdravé město Krnov ve spolu-
práci se Střediskem volného času 
Krnov pořádalo 13. června Dětský 
dopravní den. Akci navštívilo jed-
natřicet dětí, které plnily úkoly 
z oblasti první pomoci a zdravově-
dy, dopravních značek, musely pro-
kázat všeobecné znalosti formou 
kvízu a také absolvovaly jízdu zruč-
nosti i správnou jízdu na doprav-
ním hřišti. Za splnění úkolů zís-
kaly odměny ve formě značkových 
reflexních prvků. Akce byla sou-
částí projektu Udržitelná mobilita 
Krnov 2017, který je spolufinanco-
ván Moravskoslezským krajem.

Dobré srdce Krnova: 
hudba, tanec a sport

Je tu léto plné soutěží 

Základní organizace Českého svazu včelařů Krnov uspořádala v so-
botu 17. června v zahradě MŠ Jiráskova dětské zábavné odpoledne. 
Děti se poutavou formou dověděly mnoho zajímavých informací 
o včelách, na stanovištích pro ně byly připraveny hry, skládaly puzzle 
s včelařskou tématikou, vyzkoušely si také, jak vidí včela. Největší 
atrakcí nejen pro děti, ale i jejich dospělý doprovod, byl prosklený 
úl s včelkami.

Turistické informační centrum 
(TIC) Krnov se o prázdninách 
stane centrem pro všechny soutě-
žichtivé děti i dospělé. Kromě Letní 
turistické soutěže o pamětní mince 
se totiž zapojilo do soutěže České 
televize „Probuď Déčko!“ a nabízí 
letní hru o puzzle Krnova. 

Soutěž o pamětní mince pořá-
dají města Krnov, Jeseník a pol-
ský Prudnik. „Úkolem je navštívit 
devět vyhlídkových míst ve třech 
lokalitách česko-polského pohraničí 
a z nich si ve vandrovní knížce od-
nést otisk razítka. Vandrovní kníž-
ku, která obsahuje podrobné infor-
mace k soutěži, dostanou soutěžící 
zdarma v informačních centrech 
nebo na vyhlídkových místech. 
Sběrem razítek lze získat mince po-
řadatelských měst, které si turisté 
sami vyrazí na razicích strojích. Kdo 
bude mít všechny tři mince, bude po 
vyplnění krátkého dotazníku zařa-
zen do slosování o ceny v hodnotě 
až 50 eur, když první cenou je dár-
kový poukaz na sportovní oblečení 
v prodejně Woox Jeseník a sjezd 

na koloběžce z Pradědu,“ uvedla 
vedoucí oddělení vnějších vztahů 
Monika Vyležíková s tím, že sloso-
vání proběhne 15. září. V Krnově je 
vandrovní knížka k dostání v TIC 
a také na třech vyhlídkových mís-
tech, radniční věži, v synagoze a na 
rozhledně na Cvilíně. 

V sobotu 1. července se v TIC 
objeví samolepka s rukou a logem 
dětského kanálu České televize 
Déčko, která bude signalizovat, že 
i tady se děti mohou zúčastnit ce-
lostátní prázdninové hry, jejímž 
cílem je podpořit děti a jejich ro-
diče v cestování po České republice 
a jejím poznávání. V TIC děti zís-
kají tetovačku a letáček s tajným 
heslem, které jim může otevřít ces-
tu k zisku některé z hodnotných 
cen. 

Dřevěné puzzle Krnov naopak 
získá každý, který najde nekom-
pletní dvojici pexesa ve výloze TIC 
a následně zodpoví tři jednoduché 
otázky. Za správné odpovědi je pu-
zzle jeho. Podrobnosti k soutěžím 
na www.infokrnov.cz.                   (dc)

Po loňské úspěšné premiéře dob-
ročinné akce Dobré srdce Krnova 
se zábavné odpoledne pro celou 
rodinu uskuteční na Hlavním ná-
městí opět. A to v sobotu 19. srpna. 
Láká na program, z něhož si vybere 
každý. 

Hudbu budou reprezentovat ra-
per Johny Machette a Ezy s hudeb-
ním projektem RAOP, popové duo 
Light & Love a populární zpěvák 
Janek Ledecký. O tanec se posta-
rá taneční soubor Calipso Dance 
Krnov a bohatá bude i sportovní 
část. 

„Letos jsme se zaměřili na freesty-
le BMX, skateboarding, scootering 
a parkour a pozvali Jana Jílka, mi-
stra světa a ČR ve Freestyle BMX, 
a trenéra parkouru, kaskadéra 
Pavla Cibulku. Kromě exhibicí se 

budou na workshopech věnovat zá-
jemcům, kteří se chtějí od nich něče-
mu přiučit,“ uvedla vedoucí odboru 
školství, kultury a sportu Pavlína 
Říhová.  

Freestylista Jan Jílek dostane pro-
stor hned dvakrát, poprvé předve-
de na minirampě salta a různé ak-
robatické rotace, v druhém vstupu 
přinese triky a atmosféru pouliční-
ho ježdění. 

Na náměstí návštěvníci najdou 
také prožitková stanoviště, kte-
rá jim umožní si vyzkoušet život 
s handicapem. K dispozici budou 
mít vozíček pro invalidy, berle, hůl-
ky, šátek na zavázání očí, seznámí 
se v Brailovým písmem a znakovou 
řečí. Chybět nebudou skákací hra-
dy, malování na obličej a program 
pro nejmenší.                                   (dc)
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Krátce

Obnově Chářovského 
parku předchází příprava

O investorech v zóně 
rozhodnou na podzim

Společenským setkáním, které se konalo v pátek 23. června v sídle 
Charity Krnov v Hlubčické ulici, vyvrcholily celotýdenní oslavy 25 let 
existence této nestátní neziskové organizace v Krnově. Mezi účast-
níky mimo jiné byli zástupci Městského úřadu v Krnově z odboru 
sociálního, kteří ředitelce Charity Krnov Monice Dudové předali po-
děkování starostky města, nechyběli bývalí a současní zaměstnanci 
Charity, včetně bývalých ředitelek, zástupci poskytovatelů sociálních 
služeb a mnoho dalších. Až z Ukrajiny na oslavu přijel otec Andrij 
Budzak, zástupce Charity Nadvirna, s níž krnovská Charita spolupra-
cuje v oblasti humanitární pomoci. O dobrou náladu se po celou 
dobu staral dixieland Jazzsle ze ZUŠ Krnov.

Rybníky v Chářovském parku 
jsou domovem ryb a divokých ka-
chen a snad i velké želvy nádherné, 
kterou tam před deseti lety odložil 
její chovatel. Jestli zde želva skuteč-
ně žije a není to jen fáma, se ukáže 
při plánovaném čištění a odbahně-
ní rybníků.

„Než k tak velkému zásahu ale 
přistoupíme, je třeba zjistit konta-
minaci sedimentu, abychom vědě-
li, jestli se po vytěžení může uložit 
a rozprostřít na zemědělské pozem-
ky. Vzorky už byly odebrány a nyní 
je vyhodnocuje společnost UNIGEO. 
Dále se rovněž zpracovává biologic-
ký průzkum, který by měl zmapovat 
zdejší živočichy a rostliny a určit, za 
jakých podmínek se může prová-
dět čištění rybníků,“ uvedl Dušan 
Martiník z odboru životního pro-
středí.  

V přípravě je dále doplnění 
chybějícího oplocení ze strany že-
lezniční tratě. „V těchto místech 
nám plot lidé vytrvale rozebírají. 
Kdykoli ho obnovíme, do pár měsí-
ců postupně zmizí. Přesto se snahy 
o úplné ohrazení parku nevzdává-
me a v současnosti připravujeme 
tři varianty cenové kalkulace na 
jeho doplnění, které v nejbližší době 
předložíme radním. Na výběr budou 
mít z plotu pletivového, betonového 
a z recyklovatelného plastu, s reali-
zací se počítá ještě v letošním roce,“ 
upřesnil. 

Odbor životního prostředí také 
chystá výběrové řízení na pořízení 
projektové dokumentace, která se 
bude zabývat obnovou a dosadbou 
parku. „Park je více než sto let sta-
rý, mnoho dřevin postupně odumírá 
a bude je třeba v budoucnu nahra-
dit. Dosadby ale musíme řešit velmi 

uvážlivě, abychom nenarušili kon-
cept parku, který byl založen jako 
sbírkový. Jedním z podkladů pro 
kvalifikované rozhodování by měl 
být i stavebně historický průzkum,“ 
dodal Dušan Martiník. Protože ná-
klady na obnovu parku nebudou 
nejnižší, má město záměr na ni zís-
kat spolufinancování z národních 
zdrojů České republiky a Polska 
v rámci přeshraniční spolupráce. 

Vedle přípravy budoucích pra-
cí probíhá běžná údržba, která 
má v letošním roce zpoždění. 
„Důvodem bylo časově náročné vý-
běrové řízení na údržbu parku, kte-
ré se neplánovaně protáhlo a první 
seč tak mohla proběhnout až na 
konci května. V těchto dnech už ale 
park vypadá k světu, probíhá ořez 
stromů a keřů polámaných po zimě 
a dubnové sněhové kalamitě, vyčiš-
tění keřových skupin, postřik kop-
řiv, chemické odplevelení chodníků 
a dočištění okrajů vodních ploch. 
Provedena už byla oprava laviček,“ 
řekl Dušan Martiník. 

Chářovský park, který je kulturní 
památkou, byl založený v roce 1899 
okrašlovacím spolkem jako sbírko-
vý objekt. Má rozlohu 2,2 hektaru 
a roste v něm řada zajímavých ta-
xonů dřevin, zejména jehličnatých. 
Jeho druhová bohatost v důsledku 
opožděných pěstebních zásahů, 
nevhodných dosadeb v 70. letech 
20. století, ale především vlivem zá-
plav v roce 1995 a 1997, silně utrpě-
la. V parku je vybudována síť cesti-
ček a několik mostků k překoná-
vání vodních ploch. V posledních 
letech se mění charakter části parku 
u mlýnského náhonu, kde se dříve 
udržovaná travnatá plocha záměr-
ně mění v květnatou louku.       (dc)

Moravskoslezský kraj opět pod-
poří kotlíkovými dotacemi výmě-
nu starých kotlů na tuhá paliva. 
Příjem žádostí o kotlíkovou dotaci 
bude zahájen 5. září v 10.00 hodin, 
zájemci si ale mohou jednoduchou 
žádost v elektronické aplikaci před-
vyplnit už od 29. června, kdy bylo 
druhé kolo kotlíkových dotací vy-
hlášeno. 

V letošním roce je podpořena vý-
měna kotlů na pevná paliva s ruč-
ním přikládáním za nové automa-

tické kombinované kotle, plynové 
kondenzační kotle, kotle výhradně 
na biomasu nebo tepelná čerpadla. 
Na rozdíl od 1. kola není ve 2. kole 
kotlíkových dotací požadována 
realizace tzv. mikro-energetické-
ho opatření. Kraj předpokládá, že 
900 milionů korun, které obdrží 
od ministerstva životního prostře-
dí, umožní výměnu více než osm 
a půl tisíce starých neekologických 
kotlů.

Každý vlastník nemovitosti 
v Krnově, který se pro výměnu roz-
hodne, získá, stejně jako vloni, do-
taci také od města, a to 5000 korun. 
Vedle toho obdrží státní dotaci 
75 až 80 procent, sedm a půl tisí-
cový příspěvek za prioritní území 
a příspěvek ve výši 7500 korun od 
Moravskoslezského kraje. Z „cizí-
ho“ tak může pokrýt až 95 procent 
nákladů na nový kotel. 

Kotlíkové dotace jsou urče-
ny pro fyzické osoby na výměnu 
zdroje vytápění v rodinných do-
mech. Administrátorem dotace je 
Moravskoslezský kraj. Podrobné 
informace najdete na www.lokalni-
-topeniste.cz. Kotlíková tel. linka: 
595 622 355, kotlíkový e-mail: kot-
liky@msk.cz. 

(Pokračování ze str. 1)
Zájem o průmyslovou zónu 

projevily společnosti EDS Trade 
(stavební činnost, zámečnické vý-
robky, atypické bednění; počet pra-
covníků 20-35; požadovaná plocha 
6 000-6 500 m2), RETIS GROUP 
(polygrafická výroba, tisk; 30-36; 
5 000 m2), SKOL (obrábění, povr-
chová úprava kovů; 90; 16 000-20 
000 m2), Taneco (výroba a zpraco-
vání potravin; 245; var. A 98 457 
m2, var. B 70 000 m2), Značky 

Morava (výroba v oblasti bezpeč-
nosti na komunikacích; 70-80; 
20 000 m2), DMHERMES Trade 
(výroba zdravé výživy, skladování; 
50; 12 000 m2). 

Zájemců bylo původně osm, 
dva odstoupili. Firma Albixon 
(výroba bazénů a jejich zastřeše-
ní) stáhla nabídku z důvodu pře-
hodnocení strategie svého rozvoje 
a společnost ELF Steel (strojírenská 
výroba) oznámila, že již investuje 
mimo Krnov.                                (dc)

Kotlíkové dotace podruhé

Seminář pro občany nejen 
ke kotlíkovým dotacím
Ve středu 19. července v 15.00 
hodin proběhne v hasičské 
zbrojnici v ulici Partyzánů se-
minář pro občany, kteří mají 
zájem zažádat o kotlíkovou 
dotaci, nebo využít další mož-
nosti podpory z dotačních pro-
gramů Nová zelená úsporám či 
Děšťovka. Na přibližně dvouho-
dinovém semináři je pracovníci 
krajského úřadu a Státního fon-
du životního prostředí seznámí 
s možnostmi čerpání uvede-
ných dotací a zodpoví i dotazy 
k této problematice.

Vy se ptáte, my odpovídáme
Na loni opravené komunikaci v Rooseveltově ulici se nedávno 

objevily sprejem nastříkané značky, pravděpodobně plynařů. To 
se začne do nového asfaltu kopat?

Vlastníkem plynárenského za-
řízení jsme byli informováni, že 
značky slouží jako podklad pro 
projektovou dokumentaci plyno-
vodu, jejíž zpracování proběhne 
v letošním a příštím roce. Realizace 
podle něj přichází v úvahu nejdříve 
v roce 2020 a později. Před každou 
stavbou, která se týká komunika-

cí nebo chodníků, kontaktujeme 
s dostatečným předstihem majitele 
nebo správce všech sítí a vyzýváme 
je, aby případné opravy realizovali 
ještě před zahájením prací města. 
Někdy se přes všechnu naši snahu 
koordinace nezdaří, to ale není ten-
to případ. Ing. Michal Brunclík, 
místostarosta

Blažené Osoblažsko:
tábor nejen pro studenty
Mladým lidem mezi 16 a 30 lety, 
kteří chtějí strávit kousek léta na 
Osoblažsku, pobýt v přírodě a něco 
pro ni i udělat, je určen letní tá-
bor Hnutí Duha Jeseníky Blažené 
Osoblažsko, který se uskuteční 
od 21. do 28. srpna ve Slezských 
Rudolticích. Kromě úpravy areálu 
kostela v Pelhřimovech je čeka-
jí výlety, táboráky, koupání, hry. 
Ubytování a stravování je zdarma. 
Jízdní kolo je nutnou podmínkou! 
Přihlášky a více informací: jana.
somm@gmail.cz, ivo.dokoupil@
tiscali.cz, www.jeseniky.ecn.cz. 

Cyklobus z Krnova
jede až na Ovčárnu 
V době letních prázdnin jezdí den-
ně z Krnova přes Bruntál, Malou 
Morávku a Karlov cyklobus na 
Ovčárnu. Jedná se o jeden spoj. 
Autobus s přívěsem, určeným 
na přepravu jízdních kol, vyjíždí 
v 8.25 hodin z autobusového ná-
draží v Krnově, zpět z Ovčárny od-
jíždí v 16.30 hodin. Cyklobusy jsou 
běžné autobusové linky určené pře-
devším pro přepravu cykloturistů 
s jízdními koly a pěších turistů, 
ale i všech ostatních cestujících. 
Jízdní kola jsou přepravována ve 
speciálních cyklovozících připoje-
ných za autobusy s kapacitou 18 až 
28 jízdních kol. 
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145 let KOS – poděkování

Krnov vypsal zakázku 
na městského architekta

Volná 
pracovní místa

Bezpečně doma i u vody – prázdniny plné pohody

Ze zpráv 
městské policie

Termíny forenzního 
značení jízdních kol 

Městská policie Krnov označu-
je jízdní kola syntetickou DNA. 
Označení kola mikrotečkami 
působí jako prevence před jeho 
zcizením. Strážníci budou v čer-
venci značit kola ve dnech 4. 7., 
6. 7., 14. 7., 22. 7. a 28. 7. Zájemci 
si musejí předem rezervovat ter-
mín na dispečinku Městské poli-
cie Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 
777. Občané Krnova mají značení 
zdarma. Více informací na www.
mpkrnov.cz. 

Administrativní 
a spisový pracovník

Městský úřad Krnov vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa administrativní 
a spisový pracovník, zařazeného 
do správního odboru. Nástup do 
pracovního poměru na dobu ne-
určitou je v září 2017. Podrobnosti 
na www.krnov.cz. Uzávěrka při-
hlášek je 21. 7. 2017 do 12.00 hod. 
Bližší informace: Mgr. A. Válková, 
vedoucí správního odboru, tel. 554 
697 118, nebo Bc. D. Jatzková, DiS, 
personalistka, tel. 554 697 253. 

Krnovské opravny a strojírny slavili 145 své existence Dnem otevře-
ných dveří spojeným se Dnem dětí. Možnosti podívat se do jindy 
nepřístupných míst a užít si s dětmi příjemný den využily stovky ná-
vštěvníků. Foto: Fidel Kuba

Nastává období letních prázd-
nin a s ním spojené volné dny pro 
děti, které je mohou trávit také bez 
dozoru dospělých. Není tedy zcela 
od věci připomenout si několik zá-
kladních pravidel ohledně bezpeč-
ného chování, které mohou přispět 
k pohodovému a ničím nerušené-
mu prožití tohoto období. Rozdělit 
je můžeme do několika následují-
cích kapitol.
Bez rodičů doma

V ideálním případě by měly být 
děti v době, kdy jsou doma bez ro-
dičů, zaměstnány činnostmi, které 
je neohrožují. Děti by měly být také 
poučeny o tom, jak se v této době 
chovat. Přístup k telefonu společně 
s telefonními čísly na policii, ha-
siče a záchranáře je v dnešní době 
již standardem. Také by neměly 
nikomu cizímu otevírat dveře, na-
opak vždy by měly využívat bytové 
kukátko a bezpečnostní řetízek na 
dveřích k tomu, aby se přesvědčily, 

kdo se za dveřmi nachází. Určitě by 
neměly skutečnosti o tom, že jsou 
doma samy, sdělovat nikomu na 
sociálních sítích. Domů by si měly 
zvát kamarády pouze se svolením 
rodičů. Rodiče by se měli vždy 
přesvědčit, že dítě porozumělo 
možným rizikům, která je mohou 
potkat.
Pohyb dětí venku (hřiště, ulice, 
cyklostezky…)

Klíče od domu či bytu by děti 
neměly nosit viditelně, případně je 
odkládat například u hřiště nebo 
na jiném místě, kde by se jich mohl 
zmocnit někdo jiný. Vhodný je 
pohyb dětí ve skupinách. Při jízdě 
na kole není od věci připomenout 
povinnost cyklisty do osmnácti let 
věku mít na hlavě řádně připev-
něnou bezpečnostní přilbu. Do 
deseti let věku nesmí cyklista užít 
pozemní komunikaci sám, pouze 
v doprovodu osoby starší patnác-
ti let. Samozřejmostí by mělo být 

také poučení dětí ohledně komu-
nikace s cizími lidmi, případně 
přebírání jakýchkoliv dárků od 
neznámých osob. Pro všechny děti, 
ale především pro ty starší, platí, že 
by neměly experimentovat s žád-
nou návykovou látkou, alkoholem 
či cigaretami. Rodiče by měli být 
dětmi vždy informováni o tom, co 
mají v plánu, kde a s kým se budou 
venku nacházet. Plány by měly děti 
měnit jen s jejich svolením. 
Pobyt u vody

Pokud budeme hovořit o pobytu 
samotných dětí u vody, hovoříme 
už o náctiletých dětech. Menší děti 
by k vodě chodit samotné vůbec 
neměly, a to ani v přítomnosti jen 
o několik málo let starších souro-
zenců či kamarádů. Velký důraz by 
zde měl být kladen již na samostat-
nost. Pokud jako rodiče dovolíme 
dítěti návštěvu koupaliště nebo jiné 
vodní plochy, měli bychom si být 
jistí, že jsou dobrými plavci, do-

kážou přivolat sobě nebo jinému 
případnou pomoc. Neměly by mít 
také sklony k rizikovému chování, 
jako jsou skoky do neznámé vody, 
vyhledávání silných proudů v ře-
kách nebo přeceňování svých sil 
při plavání na delších tratích. Opět 
se doporučuje návštěva vodních 
ploch ve větších skupinkách dětí.

Rodiče by měli mít vždy na pa-
měti, že bezpečí jejich dětí v době 
prázdninového období je v jejich 
rukou. Dobrá a srozumitelná ko-
munikace na obou stranách je vždy 
přínosem. Odbourá u dětí mož-
ný pocit ukřivdění, že jim nebylo 
ze strany rodičů něco dovoleno, 
a u dospělých napomůže k upevně-
ní důvěry ve schopnosti a doved-
nosti dětí. Komunikujte tedy s dět-
mi, zajímejte se o jejich plány a ča-
sový harmonogram volných chvil 
a také jim bedlivě naslouchejte. 
Por. Bc. Richard Palát, komisař, 
Krajské ředitelství policie MSK

V areálu společnosti Krnovské 
opravny a strojírny s.r.o. (KOS) se 
17. června uskutečnil Den otevře-
ných dveří spojený se Dnem dětí. 
Podle přibližné evidence přícho-
zích se ho zúčastnilo kolem 1200 
návštěvníků, z toho asi 400 dětí. 

Den otevřených dveří skončil 
a my bychom za něj chtěli poděko-
vat. Začít chceme u všech zaměst-
nanců a pořadatelů, kteří se na jeho 
přípravě podíleli, a u všech ná-
vštěvníků, kteří neváhali přijít na-
vzdory horšímu počasí. Děkujeme 
všem členům Dechového orchestru 
mladých Krnov za to, že vystupo-
vali mezi výrobními halami se stej-
ným nadšením, jako by vystupovali 
v zaplněném  koncertním sále. 

Děkujeme i pracovníkům společ-
nosti FUN-Line, s.r.o, poskytující 
atrakce, v čele s jejím jednatelem 
Oldřichem Mičanem. Nemůžeme 
zapomenout ani na krnovské, 
bruntálské a naše podnikové hasi-
če, kteří se Dne aktivně zúčastnili. 
Ozvučení celé akce nám perfektně 
provedl pan Martin Hradečný, je-
hož nápady se nám vyplatilo reali-
zovat. Děkujeme členům kroužku 

sebeobrany za jejich ochotu vystu-
povat v dešti. Děvčatům ze skupiny 
FLASH patří poděkování za to, že 
byly ochotné podmanivě zatančit 
i v chladnu a k tomu ještě na nerov-
né panelové zemi. 

Děkujeme dětem, že si nechaly 
pomalovat obličeje a pak po are-
álu nadšeně pobíhaly a šířily tak 
kolem sebe radost. Že si užívaly 
i na ostatních atrakcích a tak na-
plňovaly pravou podstatu celého 
dne. Děkujeme seniorům, kteří se 
mnohdy i přes své zdravotní po-
tíže přišli podívat na jim známá 
místa z dob jejich působení v KOS. 
Rodičům a prarodičům děkujeme, 
že přivedli své děti a vnoučata, 
a děkujeme i těm, kteří sice vů-
bec nepřišli, ale doma vařili oběd 
a celkově připravovali zázemí pro 
návštěvníky Dne otevřených dveří.

Nakonec patří dík vedení společ-
nosti a ZV OS KOVO za možnost 
akci uspořádat. A teď, už úplně na-
konec, i všem těm bezejmenným 
a třeba i naprosto nenápadným li-
dem, kteří jakkoli přispěli ke zdár-
nému průběhu akce. Za tým pořa-
datelů Jan Purkert

Nabídka prodejů pozemků, 
bytů, nemovitostí či jejich proná-
jmů se denně aktualizuje. Sledujte 
na úřední desce vedle radnice 
nebo na www.krnov.cz / občan a 
úřad / pronájmy a prodeje. Úplné 
znění následujících nabídek, včet-
ně podmínek, které musí žadatel 
splňovat, tamtéž.  

Prodej pozemku 
Město Krnov zveřejňuje záměr 

prodeje pozemku pod stavbou a 
zahrady v k. ú. Krásné Loučky, 
parc. č. 1156 (68 m2), parc. č. 1157 
(702 m2). 

Záměr pronájmu pozemků
- Město Krnov zveřejňuje záměr 

pronájmu pozemku pro země-
dělskou výrobu v ulici Partyzánů, 
parc. č. 3193/2 (1.536 m²), 3203/6 

(24.657 m²), 3203/8 (7.803 m²), 
3203/9 (3.634 m²), 4212/3 (3.676 
m²). 

- Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu pozemku pro umís-
tění dvou kontejnerů mobilních 
poboček České spořitelny na ná-
městí Minoritů, parc. č. 270 a 280 
(260m2).  

Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 15, Albrechtická 100e, vel. 

1+2, 54,60 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 2.163 Kč, služby 
(1 osoba) 1.810 Kč (+ 410 Kč kaž-
dá další os.), celkem 3.973 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 8. 7. 
2017. Tiskopis žádosti a informace: 
odd. pronájmů bytů, MěÚ Krnov, 
Hlavní nám. 34, p. Parma, tel. 
554 697 424, jparma@mukrnov.cz.

Město Krnov vyhlásilo veřejnou 
zakázku malého rozsahu s ná-
zvem „Architekt města Krnova“. 
Jejím předmětem je provádění 
konzultační a poradenské činnosti 
v oblasti architektury, urbanismu, 
územního plánování, životního 
prostředí a památkové péče.

Z předpokládaného počtu 40 ho-
din měsíčně by měl poskytovatel 

služby být osobně k dispozici mini-
málně pět hodin týdně pro potře-
by konzultací zaměstnanců měst-
ského úřadu, členů zastupitelstva 
města a případně i stavebníků z řad 
veřejnosti. Zadávací podmínky 
včetně Příkazní smlouvy o výko-
nu činnosti architekta města jsou 
zveřejněny na webových stránkách 
města www.krnov.cz v Aktualitách.

Z odboru správy majetku města
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Od ničivé povodně v roce 1997 uplynulo dvacet let

Na Hlavním náměstí, ale také v mezipatře schodiště na radnici, je až 
do 31. července k vidění výstava věnovaná povodním v roce 1997.

Tragédie města vyvolala 
obrovskou vlnu solidarity 

Meteorologické příčiny 
povodně

Povodeň na počátku července 
roku 1997 způsobila tlaková níže, 
která neobvykle dlouho setrváva-
la nad Slezskem a jihovýchodním 
Polskem. Takováto meteorologická 
situace znamená pro povodí Odry 
téměř vždy zvýšené srážky. Při ní 
totiž proudí od severu a severový-
chodu velmi vlhký vzduch, který 
naráží na severní návětrné svahy 
Hrubého Jeseníku. Tam dochází 
k jeho výstupu, ochlazování a kon-
denzaci. Trvalé, intenzivní srážky 
tak jsou zajištěny až do okamžiku 
změny rozložení meteorologických 
útvarů.

V kritických dnech od 4. do 
8. července 1997 spadlo v povo-
dí Odry nad Krnovem 300 až 500 
mm srážek, což představuje 300 až 
500 litrů na metr čtvereční. Takové 
množství vody nad Krnovem 
v průměru naprší za čtyři až šest 
měsíců. Je tak zcela logické, že tolik 
vody nemohla půda ani vodní toky 
pojmout a došlo k vylití z břehů. 
Konfigurace terénu horního toku 
Opavy, tvořeného úzkými horský-
mi údolími, napomohla tomu, že 
voda zde měla velký spád a nabrala 
na obrovské síle a rychlosti.

Povodňová situace v Krnově

V Krnově se první deště dostavily 
již ve čtvrtek 3. července a od pátku 
4. července pozvolna sílily, vydatné 
srážky navíc začal doprovázet silný 
vítr. V noci z neděle 6. na pondělí 
7. července situace vrcholila. 

Už od neděle sledovala městská 
policie stav hladin řek protékajících 
Krnovem. V 17.30 hodin se sešel 
krizový štáb pod vedením tehdejší-
ho starosty města Bedřicha Marka. 
V pohotovosti vedle městské po-
licie byli také hasiči a záchranáři. 
Tou dobou již mimo koryto vyté-
kala voda v Kostelci a v Chomýži. 
Krizový štáb do postižených oblas-
tí vyslal městské policisty a nechal 
přistavit autobus, aby mohla být 
provedena evakuace. Tuto možnost 
však využilo jen nevelké množství 
starších obyvatel, velká většina zů-
stávala ve svých obydlích. Během 
noci byla zatopena rozvodna elek-
třiny v Brantické ulici a v časných 
ranních hodinách se Krnov ocitl 
bez elektrického proudu. 

Ve 4 hodiny ráno v pondělí 
7. července přestala pekárna v ulici 
9. května péci chléb. Ve 4.12 ho-
din tekla voda po Říčním okruhu 

a již o šest minut později dosáhla 
Hlavního náměstí. Krizový štáb 
města žádal okresní štáb o po-
skytnutí člunů a vrtulníků. V 7.00 
hodin byl Krnov bez elektřiny, te-
lefonního spojení a ve většině ulic 
netekla pitná voda. Spojení Krnova 
se světem umožňovaly pouze po-
licejní vysílačky a několik mobilů. 
Ve večerních hodinách na několik 
hodin zkolabovala přetížená síť 
Eurotelu. To násobilo obavy z na-
prosté ztráty spojení s okolním 
světem, pro absenci elektrického 
proudu nebylo možné v přípa-
dě vybití dobít baterie vysílaček. 
Nabíjet baterie se tak jezdilo do 
Polska a do krnovské nemocnice, 
kde byla zprovozněna naftová elek-
trocentrála. 

Krnovská nemocnice z důvodu 
zabezpečení provozu žádala již dří-
ve o pomoc při zajištění pitné vody 
a nafty pro agregát, což se objevilo 
i ve veřejných celostátních sdělo-
vacích prostředcích. Na ten popud 
podnik ČSAD vypravil svou Tatru 
813, která dokázala projet vodou 
a dovézt nemocnici naftu. Pitnou 
vodu dovezli v cisternách hasiči 
z polského Kozlí (Kędzierzyn-
Koźle), později dorazili i hasiči 
z Hlubčic a dokonce až z daleké 
Vratislavi. S evakuací ohrožených 
obyvatel či zásobováním ve městě 
pomáhali hasiči z Prahy, kteří byli 
daleko lépe vybaveni, než krnovští, 
obzvláště motorovými čluny, které 
propluly téměř všude.

V pondělních večerních ho-
dinách hladina trochu poklesla, 
v úterý se však opětovně zvedla. 
Jedinou spojnicí mezi východní 
a západní částí města byla železnič-
ní trať, případně bylo nutné Krnov 
obcházet z jihu nad Chařovskou 
ulicí. Zásobování potravinami za-
čaly zajišťovat vrtulníky MI 24, 
někteří obyvatelé ze severních částí 
Krnova si pro nejzákladnější po-
traviny jeli do polských Hlubčic 
a Petrovic. K lepšímu se situace ob-
racela až od středy 9. července, kdy 
začala voda pozvolna klesat. 

Během povodní se nemálo oby-
vatel dostalo do ohrožení života, 
další velká část města po určitý 

čas trpěla nedostatkem pitné vody 
a jídla, o jiných civilizačních vymo-
ženostech ani nemluvě.

Během těch několika katastro-
fických dnů se bohužel někteří lidé 
neštítili využít nastalé krizové si-
tuace a bylo zaznamenáno několik 
případů rabování. Podle kroniky 
města Krnova za rok 1997 došlo 
k vykradení pěti prodejen. Zároveň 
však na druhou stranu bylo množ-
ství případů lidské solidarity a hu-
manity. Nejtvrdší díl práce odvedli 
samozřejmě dobrovolní i státní ha-
siči, městská a státní policie, vodní 
záchranáři, zdravotníci a vojáci. 
Pomocnou ruku však nezřídka po-
dala řada občanů. Krnovu pomá-
halo i zahraničí, kromě polských 
hasičů to kupříkladu byla i fran-
couzská firma Lyonnaise de Aux, 
která z Francie vypravila úpravnu 
vody. Kamion s ní přijel již v sobo-
tu 12. července a na místo dorazil 
i firemní technik, který ji zapojil 
a uvedl do provozu. Hodně Krnovu 
pomáhali i lidé ze zbytku republi-
ky. O hrozbě rabování v Krnově se 
v rozhlase doslechli majitelé bez-
pečnostní firmy Hot Line v Ústí 
nad Labem. S krnovskými měst-
skými strážníky se skrze silový 
trojboj znal jeden z vedoucích pra-
covníků, který shromáždil skupinu 
dvaceti mužů a ve středu 9. červen-
ce s nimi dorazil do Krnova a nabí-
dl své služby radnici. Česká pojiš-
ťovna zajistila pro město na 30 dnů 
dva nakladače a šest nákladních 
automobilů, Krnovu nabídl po-
moc generální ředitel Škody Plzeň 
Lubomír Soudek, techniku zajistila 
rovněž řada měst, jako Varnsdorf či 
Nymburk.

Charakteristika škod

Povodeň si vyžádala dva lidské 
životy. První obětí byl 58letý muž, 
jehož tělo bylo nalezeno u budo-
vy Hlavní pošty. Druhou obětí byl 
teprve 38letý sportovec, jenž se až 
po opadnutí vody nakazil infekční 
nemocí. Naprostá většina lidí, li-
kvidující si sama škody po povodni 
či pomáhající jinde, si příliš nelá-
mala hlavu s bezpečnostními rizi-
ky a řada nepoužívala kupříkladu 

ochranné rukavice. Po tomto tra-
gickém případu naopak veřejnost 
reagovala zvýšenou opatrností. 
V menší či větší míře bylo postiže-
no obydlí 1 300 rodin, z toho 299 
rodin ztratilo vybavení domácnos-
ti. Bylo poškozeno 135 městských 
bytů a 250 bytů v jiném vlastnic-
tví. Voda sedm domů zcela strhla, 
nebo byly natolik poškozeny, že 
bylo nutné nařídit jejich demolici. 
Z 30 tehdejších školských zaříze-
ní, zřizovaných městem, jich bylo 
21 poškozeno a z tehdy 12 školních 
zařízení státních bylo 11 zaplaveno.

Velké škody voda napáchala v do-
mově pro seniory v Rooseveltově 
ulici, kde zničila veškeré obslužné 
provozy. Voda zasáhla také pečo-
vatelskou službu, Charitu Krnov, 
Centrum sociální péče a Denní 
centrum Armády spásy. Zasažena 
byla rovněž zdravotnická zařízení, 
poliklinika, lékárny, k největším 
škodám však došlo v objektech kr-
novské nemocnice. Škody postihly 
také interiér koncertní síně a zniče-
no bylo technické zázemí divadla.

Na veřejných komunikacích do-
šlo ke škodám na 125 000 m² v pří-
padě silnic, v případě chodníků na 
37 000 m². Strženy byly dva mostky 
a osm dalších potřebovalo zásadní 
opravy. V mnohých ulicích povo-
deň strhla stožáry veřejného osvět-
lení, poškodila rozvody i podzemní 
kabelové vedení. Voda se prova-
lila i zrekonstruovanou městskou 
čistírnou odpadních vod, bah-
no zaneslo komunikace, objekty 
i technologická zařízení. Vážně 
byla poškozena prameniště pitné 
vody Zlatá Opavice a Kostelec, stej-
ně tak si nemalé opravy vyžádaly 
opravy úpravny vod a čerpací sta-
nice Chomýž.

Vodní živel nešetřil ani zeleň. 
Bylo podemleto či vyvráceno na 
100 stromů v městských parcích. 
Škoda v městských lesích dosáhla 
výše třetiny roční těžby, což bylo 
3 500 m³ dřeva.

Při odklízení naplavenin bylo 
odvezeno 30 000 t odpadu a přitom 
uvedený výčet škod není zcela úpl-
ný. Celkové škody na území města 
byly odhadovány na 404 536 000 
korun. 

Prezentací integrovaného zá-
chranného systému na Hlavním 
náměstí, pietním aktem u pa-
mátníku povodním a konferencí 
v koncertní síni jsme si ve čtvrtek 
29. června připomněli 20 let, které 
uplynuly od povodně v roce 1997. 
Na tuto událost, která se zapsala do 
historie města, upozorňují rovněž 
výstavy na radnici a na Hlavním 

náměstí, které potrvají do 30. čer-
vence, a projekce amatérských 
záběrů, která je ke zhlédnutí do 
9. července ve Flemmichově vile. 

Na konferenci, věnované prů-
běhu povodní, byl jedním z před-
nášejících i historik Městského 
muzea v Krnově Alexandr Michl-
Bernard, jehož příspěvek přináší-
me. 
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Socha Madony z Dachau se vrátila do Krnova

Déšť děti od soutěžení neodradil

Slavnostní mše s žehnáním sochy Panny Marie, na níž vystoupil 
Krnovský chrámový sbor pod vedením Václava Mičky a na varhany 
hrál Eduard Müller, byla mimořádnou událostí, která přilákala velké 
množství věřících i ateistů. 

V zahradě Mateřské školy Gorkého proběhl 6. června program prevence bezpečnosti pro děti mateřských 
škol. Strážníci Městské policie Krnov předvedli ukázku techniky, pomůcky pro bezpečný pohyb na ces-
tě, děti si zopakovaly zásady bezpečnosti pohybu na vozovce, pomoci v nouzi, prohlédly si policejní vůz 
a nakonec byly odměněny reflexními prvky. Děkujeme Městské policii Krnov za pěkný vzdělávací pro-
gram a příjemně prožité dopoledne. Bc. Jitka Kopečková, ředitelka MŠ Gorkého

V kostele sv. Martina se v pátek 
23. června uskutečnila slavnost-
ní mše. Důvodem byl návrat so-
chy Panny Marie z Dachau, kte-
rou kostelu věnoval Walter Titze 
z Německa. Krnovský rodák, který 
jako tříletý v rámci divokého odsu-
nu absolvoval v červnu 1945 hlado-
vý pochod z Krnova do Králík, byl 
na mši přítomen společně se svou 
mladší sestrou, které byl v době od-
sunu jeden rok. 

Vyřezávaná socha Panny Marie je 
zvětšenou kopií madony z krnov-
ského salvatoriánského kláštera, 
kterou se v roce 1943 podařilo bis-
kupovi Josefovi Martinu Nathanovi 
převézt do koncentračního tábora 
v Dachau, kde trpěli také sudeto-
němečtí kněží a řádoví bratři, mezi 
nimi i P. Ludwig Hiller ze Salvatoru 
v Krnově. 

„Biskup Nathan z nedalekých 
polských Branic pomohl mnohým 
vězňům v Dachau nejen materiál-
ními dary, když bylo povoleno jídlo 
a oblečení, ale také duchovním způ-
sobem. V roce 1943 zorganizoval 
sbírku, kterou byla pověřena krnov-
ská fara. Soška madony z krnovské-
ho kláštera salvatoriánů byla zaba-
lena do pytle, uvázaná pod korbou 
vozu s proviantem a převezena do 

kaple koncentračního tábora. V té 
době to bylo nemalé hrdinství,“ 
uvedla Květoslava Kukelková, kte-
rá se výraznou měrou podílela na 
uskutečnění přání Waltera Titzeho, 
aby se mohla madona vrátit zpět do 
Krnova. 

Od roku 1964 je madona umís-
těna v kapli nového kláštera 
Nejsvětější Krve Páně vedle kon-
centračního tábora Dachau, pro-
tože právě tam plnila historicky 
neocenitelnou funkci, když pomá-
hala přežít vězňům koncentrač-
ního tábora, kteří se u ní modlili. 
Pro Krnov byla pořízena její zvět-
šená kopie. „Její výrobu a dopravu 
zajistil a financoval Walter Titze. 
Je to jeho velkorysý dar. Koncem 
června 1945 opouštěl Krnov v rámci 
divokého vyhnání v hladovém po-
chodu jako tříletý s matkou, která 
byla ve vysokém stupni těhotenství, 
a svými osmi sourozenci. Z Krnova 
tehdy muselo odejít tři tisíce přede-
vším žen, dětí a starců, kteří šli do 
sto dvacet kilometrů vzdálených 
Králík. Každý den zemřelo mnoho 
lidí, někteří neschopni další chůze 
byli zastřeleni. Pochod nepřežilo 
tři sta lidí,“ uzavřela Květoslava 
Kukelková. 

Slavnostní mše probíhala ve třech 

Vypadalo to jako naprostá schvál-
nost, mezi několik ryze letních dnů 
se vklínilo deštivé dopoledne, které 
v sobotu 10. června ztížilo pořádá-
ní 23. ročníku přírodovědné sou-
těže Betula pendula v prostorách 
přírodní památky Staré hliniště. 

Pořadatelé z Městského infor-
mačního a kulturního střediska 
Krnov s napětím očekávali, kolik 
z původně přihlášených 90 žáků 
se nenechá provazy deště odradit. 
Velmi příjemným překvapením 
bylo zjištění, že se jich sešlo 65 
a mohlo tak být sestaveno 24 sou-
těžních hlídek, které se vydaly od-

povídat na otázky v rozbahněném 
prostoru hliniště. Pro zahřátí byl 
pro všechny připraven horký čaj a 
došlo i na tradiční opékání špekáč-
ků. Obrovský dík a obdiv patří ne-
jen samotným soutěžícím, ale také 
jejich dospělému doprovodu. 

Výsledky – Kategorie A (1. 
a 2. třída): 1. Sandra Matelová, 
Lumír Matela, Bertík Günther 
(skauti K3). 2. Anička Olejková, 
Vojta Kučera, Lukáš Kadlčík (ZŠ 
Smetanův okruh). 3.  Karolína 
Ženožičková, Sára Vítková, Patricie 
Liavasová (ZŠ Smetanův okruh). 
Kategorie B (3.-5. třída): 1. Václav 

Löwenthal, Lucie Plíhalová, Lukáš 
Brindžák (ZŠ Dvořákův okruh). 
2. Martin Sabó, Natálie Olekšová 
(ZŠ Dvořákův okruh). 3. Tereza 
Nečasová, Georgios Kumarcis 
(ZŠ Dvořákův okruh). Kategorie 
C (6.-9. třída): 1. Viktorie 
Olekšová, Tereza Sobocíková, 
Anna Szymiková (Gymnázium 
Krnov). 2. Robin Otýpka, Kryštof 
Otýpka, Benjamin Stejskal (skauti 
K3). 3. Barbora Vlasáková, Lada 
Kobaníková, Anna Stejskalová 
(ZŠ Janáčkovo nám.). Martin 
Bodešínský, MIKS Krnov – 
Středisko ekologické výchovy 

jazycích. Kromě češtiny zazněla 
němčina, protože se bohoslužby 
zúčastnila početná výprava krnov-
ských rodáků z Německa, která 
minulý týden navštívila Jeseníky 
a Krnov v rámci jejich tradičního 

červnového turistického týdne, 
a také ukrajinština. O ni se posta-
ral otec Andrij Budzak z Charity 
Nadvirna na Ukrajině, který se 
ve stejném termínu účastnil oslav 
25 let existence Charity Krnov. (dc)

Ve Frýdku-Místku se od 2. do 
4. června konalo krajské kolo 
hry Plamen a dorostu Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska 
v požárním sportu. V katego-
rii jednotlivců startovali také 
mladí hasiči z Krnova, jimž se 
věnují hasiči z Jednotky dobro-
volných hasičů města Krnova. 
Po absolvování běhu na 100 
metrů s překážkami, dvojboje 
a vědomostních testů vybojo-
vala Pavla Semianová třetí mís-
to, rovněž bronz získal David 
Záruba a jen o stupínek níž, na 
nepopulárním čtvrtém místě, 
skončila Kateřina Řemínková. 
Foto: archiv JSDH Krnov 

Krátce
Prázdniny na kole 
Na dopravním hřišti u SVČ Krnov 
budou v týdnech od 3. do 7. 7. a od 
24. do 28. 7., vždy od 9.00 do 13.00 
hodin dětem k dispozici odbor-
ní instruktoři. Děti, které nemají 
vlastní kolo, si ho na hřišti mohou 
zdarma půjčit, stejně jako cyklistic-
kou přilbu.
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Pro školy žádná 
hranice neexistuje 

Krnovští autotronici znovu  
na pracovní stáži v Miláně

Děti se vodníka nezalekly

Cyklisté opět na jedničku

Maturita varhanářů: 
mozaika nápadů a výtvorů

Na základě Smlouvy o partner-
ství a spolupráci mezi Střední ško-
lou automobilní Krnov a Zespołem 
Szkół Mechanicznych Głubczyce 
se v prvním pololetí letošního roku 
uskutečnila řada akcí a aktivit. 

Naše partnerská škola uspořádala 
9. února volejbalový turnaj chlapců 
za účasti čtyř družstev z polských 
středních škol z Głubczyc a dvou 
družstev reprezentujících Krnov – 
SŠA Krnov a Gymnázium Krnov. 
Turnaj měl vysokou sportovní 
úroveň a ukázal na dominanci 
polského volejbalu. Zvítězilo druž-
stvo Lycea Głubczyce. Družstvo 
Gymnázia Krnov vybojovalo třetí 
místo a družstvo SŠA Krnov místo 
čtvrté.                 

Druhou akcí pořádanou ZSM 
Głubczyce 16. března byla do-
vednostní soutěž dvoučlenných 
družstev, zaměřená na montáž 
pneumatik a výměnu brzdových 
destiček, ve které družstvo SŠA 
Krnov vybojovalo druhé mís-
to z pěti zúčastněných týmů.                                                                                
Důležitou částí spolupráce je rea-
lizace výměnných odborných pra-
xí. První se uskutečnila ve dnech 
3. až 5. dubna v dílnách odborné-

ho výcviku SŠA Krnov. Praxe se 
zúčastnili tři žáci ZSM Głubczyce 
oboru Mechanik elektrikář v do-
provodu mistra. Mimo praktických 
činností, například vyvažování kol 
nebo diagnostiky motoru, si hosté 
prohlédli město Krnov, Muzeum 
hornictví a báňského záchranářství 
v Ostravě a zasportovali ve školní 
tělocvičně. Recipročně se ve dnech 
29. až 31. května uskutečnila od-
borná praxe tří žáků SŠA Krnov 
oboru Mechanik opravář motoro-
vých vozidel v doprovodu peda-
goga v hlubčických dílnách odbor-
ného výcviku. V rámci odborných 
dovednosti prováděli výměnu oleje 
a filtrů, geometrii náprav a zapojo-
vání elektrických obvodů. Žáci na-
vštívili historický zámek Moszna, 
v Głubczycích si prohlédli závod 
obnovitelných zdrojů energie 
Galmet a Muzeum Hlubčicka.

Závěrem lze říci, že se daří na-
vazovat neformální přátelství mla-
dých lidí, vyměňovat si zkušenosti 
mezi pedagogy obou partnerských 
škol a poznávat kulturní a histo-
rické hodnoty v česko-polském 
pohraničí. Ing. Zdeněk Welna, ko-
ordinátor spolupráce, SŠA Krnov

Neuplynuly ani tři měsíce a stu-
denti Střední školy automobilní 
Krnov byli opět v Miláně. Již po-
druhé v tomto roce skupina stu-
dentů absolvovala pracovní stáž, 
která byla realizována z projektu 
Erasmus+. 

Všech dvanáct studentů, převáž-
ně z třetího ročníku, bylo postave-
no před nelehký úkol. Měli obhájit 
výbornou pověst, kterou si svými 
výkony vydobyli v renomovaných 
italských autoservisech jejich starší 
kolegové na začátku roku. A obstáli 
opět na výbornou. Jejich odbor-
né dovednosti, pracovní morálka 
a ochota učit se novým věcem byly 
italskými tutory hodnoceny vel-
mi pozitivně. Však se také všich-
ni účastníci mohou, po ukončení 
stáže, prokázat platným certifiká-
tem „Europass“, v němž je přesně 

uvedeno odborné pracoviště, na 
kterém svoji třítýdenní zahraniční 
stáž absolvovali. O tom, že si při-
vezli životní zkušenosti a zdokona-
lili angličtinu, nemůže být pochyb. 

Ani tentokrát by se nepodařilo 
stáž realizovat bez pomoci řady 
organizací. Proto si poděkování 
zaslouží Dům zahraniční spolu-
práce, zprostředkovatelská organi-
zace Evolvo a projekt Erasmus+. 
A protože v Milaně už jsme se 
dostatečně představili, chystáme 
na podzim premiéru v maďarské 
Budapešti. Tentokrát nás budou 
reprezentovat žáci učebního oboru 
Automechanik. Mgr. K. Burdová 
& Ivo Šulák, SŠA Krnov

Krásné počasí doprovázelo děti 
z MŠ Svatováclavská 13. června 
na společném naučně-poznáva-
cím výletě, který se uskutečnil 
v rámci projektu „Poznávám kraj, 
ve kterém žiji“, jehož realizaci fi-
nančně podpořilo město Krnov. 
Cílem výletu byl Davidův mlýn ve 
Starých Těchanovicích v oblasti 
řeky Moravice. 

Děti se zde mohly seznámit s kra-
jinou v okolí přehrady Kružberk, 
poznávat zvířata a rostliny, které 
se zde vyskytují, dozvědět se nové 
informace o těžbě břidlice, jež 
v lokalitě Zálužné probíhala. 

V samotném Davidově mlýně měly 
děti postaráno o zábavu při krme-
ní koz, oslíka a oveček, a mohly 
prověřit svou odvahu při zdolává-
ní Vodníkovy cesty. Tu tvoří sedm 
překážek v lanovém centru, které 
se nacházejí nad vodou, kde na děti 
v rákosí blízkých rybníků číhá vod-
ník, který čekal na jejich případné 
neúspěchy. Těchto se ale nedočkal. 

Akce se dětem líbila, hravou 
formou získaly nové vědomosti 
a poznatky a některé z nich slíbily 
návrat do Davidova mlýna i s rodi-
či. Bc. Marcela Vondráková, DiS., 
ředitelka MŠ Svatováclavská  

Maturitní zkouška na Střední 
umělecké škole varhanářské se 
ani letos neobešla bez obhajo-
by závěrečných prací žáků oborů 
Uměleckořemeslná stavba varhan, 
Uměleckořemeslná stavba hudeb-
ních nástrojů a Design interiéru. 

Žáci v průběhu 4. ročníku vytváří 
návrh, alternativy řešení a koneč-
ný výrobek. K tomu zpracovávají 
technickou dokumentaci, při kte-
ré využívají znalosti z odborných 
předmětů, jimiž jsou technologie, 
nauka o materiálech, počítačová 
grafika, výtvarná příprava, tech-
nické kreslení a odborné předměty 
podle oborů. Před maturitní komi-

sí svoji práci obhajují v profilové 
části maturitní zkoušky. U matu-
rity je pak možno zhlédnout širo-
kou mozaiku nápadů a zajímavých 
výtvorů, ať už tradičních či zcela 
inovativních. 

Varhanářská škola, jako jediná 
svého druhu v ČR v oboru stavba 
varhan, je sice menší, což není žád-
ným handicapem, ba naopak. Díky 
menšímu počtu žáků nabízí všem 
individuální přístup. Žáci jsou ve-
deni zkušenými pedagogy, mají 
možnost konzultace s odborníky 
a jsou jim umožněny odborné ex-
kurze a praxe. Mgr. Filip Kolbert, 
třídní učitel 4. ročníku 

Žáci ze ZŠ Smetanův okruh opět ovládli celostátní finále dopravní 
soutěže mladých cyklistů. Foto: archiv ZŠ Smetanův okruh

Studenti SŠA Krnov získávali pracovní zkušenosti v Miláně. Foto: ar-
chiv SŠA Krnov

Po vítězství v krajském kole do-
pravní soutěže mladých cyklistů se 
žáci ZŠ Smetanův okruh zúčastnili 
republikového finále, které se ko-
nalo od 13. do 15. června v Táboře. 
Naši školu reprezentovala dvě 
družstva. 

Žáci opět prokazovali své zna-
losti v oblasti pravidel silničního 
provozu, první pomoci, při hledá-
ní nejbezpečnější trasy na mapě 
a porovnávali své dovednosti při 
jízdě zručnosti a jízdě na doprav-
ním hřišti. Družstvo mladších 
žáků soutěžilo ve složení Katrin 

Ivanovová, Simona Rychlíková, 
Martin Grulich a Čeněk Kohut. 
Toto družstvo podalo vynikající vý-
kon a zvítězilo s velkým náskokem 
70 bodů. Martin Grulich a Simona 
Rychlíková nedali ostatním závod-
níkům šanci a stali se absolutními 
vítězi ve své kategorii. Družstvo 
starších žáků absolvovalo soutěž 
ve složení Tamara Hradilová, Nela 
Hanzelová, Robin Káňa a Petr 
Šlosar. Toto družstvo se umístilo na 
třetím místě o pouhý jeden bod za 
druhými. Mgr. Monika Hajdová, 
ZŠ Smetanův okruh  
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Předprodej na festival 
začíná už 17. července

Hudební bitva čtyř národů

Písničkář Ivo Jahelka 
vystoupí v zahradě

V synagoze je až do poloviny srpna k vidění výstava PO-LIN – Židé 
v republice mnoha národů, která je věnována osudům Židů v do-
bách zlatého věku polsko-litevského soustátí v letech 1569-1795. 
Vznikla ve spolupráci Polského institutu v Praze, varšavského Muzea 
dějin polských Židů a spolku Krnovská synagoga.

Kapela Stromboli s Michalem Pavlíčkem a Bárou Basikovou je hlav-
ní hvězdou Festivalu Holčovice, který se koná v sobotu 1. července 
v areálu TJ Tatran Holčovice již po jedenácté. Kromě ní vystoupí 
Ben Cristovao, Eddie Stoilow, Limetal, Jananas, Expedice Apalucha 
a krnovští Rockin´Jackals. Areál je otevřen od 13.00 hodin, stanové 
městečko zdarma. Předprodej vstupenek v turistickém informačním 
centru, kde je možné zakoupit také jízdenky do speciálního autobu-
su, který zajistí přepravu mezi Krnovem a Holčovicemi.

Od Krnovských hudebních slav-
ností (KHS) nás sice ještě dělí dva 
měsíce, už dnes ale můžete pře-
mýšlet, na který koncert se vydá-
te. A pokud to bude na zahajovací 
nebo závěrečný, tak byste měli vě-
dět, že předprodej v informačním 
centru na oba koncerty začíná už 
17. července. Lístky budou jistě 
rychle mizet, neboť dramaturgie 
festivalu letos nešetřila a na úvod 
pozvala trio předních českých 
operních pěvkyň Opera Divas.
Legendární Čechomor, který vy-
stoupí za doprovodu Janáčkovy 
filharmonie Ostrava pod vedením 
dirigenta Jana Kučery, pak KHS 
2017 zakončí.

Úvodní koncert festivalu se koná 
ve čtvrtek 7. září v Koncertní síni 
sv. Ducha. Trio Opera Divas, kte-
ré tvoří Aandrea Kalivodová, 
Tereza Mátlová a Pavlína Senić, se 
představí v programu Divy lásky 
a hudby. „Umělkyně zpívají v tom-
to programu společně za klavírního 
doprovodu a vystoupení prokládají 
svými sólovými skladbami. Každá 
tak může publiku představit svůj 
hlasový obor prostřednictvím zná-
mých muzikálových a operetních 

melodií, které jsou oblíbené u všech 
věkových kategorií. Posluchači 
se tak mohou těšit na Cohenovo 
Hallelujah, O sole mio, Funiculi 
Funicula, úryvky z operet Hraběnka 
Marica, Čardášova princezna 
a Netopýr nebo z muzikálů Cats, 
Phantom Opery, West Side Story 
a My Fair Lady,“ prozradil za pořa-
datele z Městského informačního 
a kulturního střediska Krnov 
Martin Bodešínský. Vstupné je 160 
korun.

Hudbu z jiného soudku bude 
na festivalu reprezentovat kapela 
Čechomor, která stejnou měrou 
čerpá z folklorních kořenů i roc-
kového základu a patří mezi stálice 
naší hudební scény. „V rámci zá-
věrečného koncertu uslyšíme nejen 
skladby z jejich nejznámějšího alba 
Proměny, ale vydáme se prozkou-
mat tvorbu Čechomoru od konce 
80. let až do současnosti. Energii 
živého vystoupení ještě umocní 
doprovod Janáčkovy filharmonie 
Ostrava pod vedením dirigenta Jana 
Kučery,“ řekl Martin Bodešínský. 
Závěrečný koncert se koná v neděli 
10. září a vstupenky stojí od 430 do 
480 korun.                                    (dc)

Centrem každoročních Klášter-
ních hudebních slavností sice je 
Šumpersko, ale jeden z koncertů 
se uskuteční i v Krnově. A protože 
letošní ročník je věnován hudbě 
období baroka, v Koncertní síni 
sv. Ducha ve čtvrtek 13. červen-
ce vystoupí vynikající německé 
uskupení Neues Barocktrio Berlin. 
Soubor přiveze program Hudební 
bitva čtyř národů. 

Jak název napovídá, můžeme se 
těšit na pomyslnou hudební bitvu, 
a to mezi Německem, potažmo 
Rakouskem, Anglií, Francií a Itálií. 
Soubor hraje na originální nástroje 
v autentické interpretaci. Barokní 
housle rozezní Anna Barbara 
Kastelewicz, Arno Schneider je 

mistrem cembala a Sarah Perl patří 
viola da Gamba. 

Mezinárodní hudební festi-
val Klášterní hudební slavnos-
ti oslavil v loňském roce 10 let své 
existence. Za tu dobu se podařilo 
uvést v život mimořádný kulturní 
podnik, který působí již ve třech 
krajích ČR. Od 2. do 18. červen-
ce se v osmi městech a obcích 
převážně Olomouckého, ale také 
Pardubického a Moravskoslezského 
kraje, uskuteční celkem deset kon-
certů. Patronskou letošního roční-
ku je jedna z nejlepších harfistek 
světa, Jana Boušková.

Předprodej vstupenek na krnov-
ský koncert probíhá v TIC Krnov, 
jejich cena je 150 korun.           (dc)

Písničky zpod taláru. To je název 
koncertního programu, s kterým 
do Krnova v pátek 14. července 
přijede Ivo Jahelka. Zpívající práv-
ník posluchače seznámí se staršími 
i novějšími veselými příběhy ze ži-
vota a z perliček ze soudních spisů 
a policejních protokolů. Koncert se 
koná v zahradě Flemmichovy vily 
a začíná v 18.00 hodin. 

Ivo Jahelka je populární český 
advokát a folkový písničkář, kte-
rý vystudoval Právnickou fakultu 
Univerzity Karlovy v Praze. Navíc 
se začal věnovat zhudebňování 
různých soudních případů a ku-

riózních příběhů ze všedního ži-
vota. Uspěl na festivalu Porta 84, 
kde se jeho píseň Soudili se do-
stala na výběrové album a o rok 
později byl vyhlášen osobností 
Porty 85. Následně začal vydávat 
vlastní autorská alba, kde zhudeb-
něné soudní případy prokládá zá-
bavným mluveným slovem. Jeho 
příznivci si určitě nenechali ujít 
ani knižní tituly Když se smějí pa-
ragrafy a Minimum k soudu, nebo 
Soudničky.

Předprodej vstupenek za 120 
korun probíhá v turistickém infor-
mačním centru.

Krátce
Letní kino v zahradě MIKS
Léto bez kina pod širým nebem si 
v Krnově lze už těžko představit. 
Letos se stará promítačka umís-
těná v maringotce poprvé roztočí 
v zahradě MIKS Krnov na ná-
městí Míru ve středu 5. července. 
Promítat se bude až do 26. srpna, 
a to čtyři dny v týdnu, vždy od stře-
dy do soboty.  

Do vlaku s knihou
i s audioknihou
V České republice se neustále 
rozrůstá projekt Kniha do vlaku. 
Nádražní knihovnička je už na 
více než sedmdesáti nádražích, 
a to včetně Krnova. Na oslavu to-
hoto úspěchu probíhá letní čtenář-
ská akce, jejíž patronem se stala 
Audioteka.cz. Všichni cestující 
si mohou u nádražní knihovnič-
ky zdarma stáhnout audio knihu 
Nechtění od Kristiny Ohlssonové, 
která tematicky začíná právě na 
nádražích. Pro děti jsou určeny 
Příběhy zvířátek, jež čte Jiří Lábus. 
Čtenářům stačí u nádražní kni-
hovničky hledat QR kódy, které je 
odkáží ke stažení knihy. Cestovní 
prázdniny tak budou ve znamení 
projektu „Čtení ušima - (Audio)
kniha do vlaku je tady pro vás“.

North Eastern Open Air Six
Fanoušci různých odnoží metalu 
a hardcoru se mohou těšit na so-
botu 22. července, kdy se v zahra-
dě SVČ Krnov uskuteční 6. roč-
ník festivalu North Eastern Open 
Air. Vystoupí Fantom (14.00), 
We All Gonna Die (15.00), Dead 
Carnage (16.00), From Beyond 
(17.00), Szkrat (18.00), Liveevil 
(19.00), Scars of The Insane (20.00) 
a Bethrayer (21.00). Festival, jehož 
konání finančně podpořilo měs-
to Krnov, začíná ve 14.00 hodin. 
V případě extrémně nepříznivé-
ho počasí se bude konat v Kofola 
Music Clubu. Více informací 
na http://northeastern.webnode.cz 
nebo www.bandzone.cz/insane. 

Salón neprofesionálních umělců
MIKS Krnov vyhlašuje Salón ne-
profesionálních umělců se zamě-
řením na malbu, grafiku, fotografii 
a plastiku, do kterého se mohou 
přihlásit umělci, kteří žijí trvale 
nebo rekreačně na území mikrore-
gionu Krnovsko. Výstava proběhne 
v od 29. července do 27. srpna ve 
Flemmichově vile a vernisáž bude 
mít 28. července. Uzávěrka přihlá-
šek, které jsou ke stažení na www.
mikskrnov.cz nebo v tiskové podo-
bě k dostání ve Flemmichově vile, 
je 16. července.
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Zlatou orlici předával 
reprezentační smečař

V Olympijském běhu
padaly traťové rekordy

Volejbalistky zamířily 
na soustředění do přírody

Volejbalový oddíl Slezská orlice 
uspořádal 10. června závěrečný 
turnaj v minivolejbale, v němž se 
definitivně rozhodlo o prvních ma-
jitelích prestižního putovního po-
háru Zlatá orlice. Ten získali hráči, 
kteří za celý rok nasbírali nejvíce 
bodů.

Účast v posledním turnaji byla 
velice slušná, hrálo 39 hráčů na 
devíti hřištích, a hala na Janáčkově 
náměstí tak byla opět plně vytí-
žena. Přestože se hodně dbalo na 
fair-play, byla hra atraktivní pro 
diváky i hráče a chvílemi se bojo-
valo velmi divoce. Vždyť se bojova-
lo nejen o body, ale i krásné ceny, 
které byly díky sponzorům, firmám 
Billa, Alpine Sport, Bivak Sport, 

Euronics a Roxana, a také podpo-
ře města Krnova opravdu krásné 
a cenné.

Ceny a pohár tentokrát přijel 
předávat nejúspěšnější odchovanec 
našeho oddílu, Tadeáš Handlíř, ex-
traligový a reprezentační smečař. 
Svého úkolu se zhostil velmi zod-
povědně a já mu za to velmi děkuji.

Celkově chci poděkovat všem 
účastníkům i organizátorům za 
skvěle zvládnutou sezonu a práci 
s dětmi. Ze skromných dvanác-
ti hráčů v prvním turnaji jsme se 
rozrostli do nečekaných rozměrů 
a kvalita a úroveň volejbalu v naší 
oblasti díky tomu vzrůstá. Martin 
Kopeček, volejbalový oddíl 
Slezská orlice 

Do okolí vrchu Cvilín vyběh-
ly ve středu 21. června desítky 
běžců, účastníků Olympijského 
běhu. Závod v rámci celorepubli-
kové akce společně zorganizovaly 
Klub orientačních sportů Krnov 
a Středisko volného času Krnov. 

„Na letošní ročník dorazilo přibliž-
ně sto třicet závodníků v dětských 
a hlavních kategoriích, padaly traťo-
vé rekordy a diváci vytvořili oprav-
du skvělou sportovní atmosféru. 
Díky podpoře Českého olympijské-
ho výboru a hlavních sponzorů se 
nám podařilo připravit zajímavé 
startovní balíčky a ceny pro vítě-
ze,“ uvedl ředitel závodu Miroslav 

Kozelský z Klubu orientačních 
sportů Krnov. 

Výsledky – umístění na prvních 
třech místech – Děti r. 2007-2017 
(500 m): 1. Jakub Ulman 2:20, 
2. Matěj Vyležík 2:24, 3. 3. Tim 
Ulmann 2:25. Děti r. 2002-2006 
(1000 m): 1. Lukáš Vyležík 4:05, 
2. Jan Štěpán 4:18, 3. Petr Stráž-
nický 4:20. Hlavní kategorie 
(2001 a starší) – Muži (5600 m): 
1. Michal Dočkálek 21:46, 2. Luděk 
Slonina 21:47, 3. Kazimir Grycman 
21:55. Hlavní kategorie (2001 
a starší) – Ženy (5600 m): 1. Klára 
Šenková 24:30, 2. Lenka Štěpánová 
25:04, 3. Eva Hlaváčová 27:06. 

Dvacet děvčat z družstva mlad-
ších žaček volejbalového oddílu 
TJ Krnov prožilo víkend v jach-
ting klubu na mini soustředění. 
Prostředí je zde velmi příjemné, 
kvalitně upravené antukové hřiště 
a celý travnatý areál přeje tréninku 
dětí. 

Náplní soustředění byl kromě 
her a tréninku i turnaj v mini vo-
lejbalu, což je vynikající forma vý-
uky základů volejbalu. Díky větší 
četnosti úderů se děti mnohem 
rychleji zdokonalují ve volejba-
lové technice i základech taktiky. 
Nejcennější ale bylo, že děvčata 
prožila dva dny uprostřed příro-
dy, což je pro jejich vývoj napros-
to zásadní. Děti si v dnešní době 

užijí hodně sezení ve škole, potom 
doma u počítačů, mnoho sportů je 
po celý rok orientováno do tělo-
cvičen a hal. Tráví tak většinu času 
v uzavřených prostorách. Družstvo 
mladších žaček proto část roku tré-
nuje a hraje venku. 

Naše děvčata ráda mezi sebou 
přivítají další zájemkyně z třetích 
až pátých tříd základních škol, kte-
ré by měly zájem pokusit se zvlád-
nout tuto krásnou a po všech strán-
kách náročnou hru. Trénujeme na 
stadionu v pondělí, středu a pátek 
vždy od 17 do 19 hodin. Konání 
volejbalového soustředění v pří-
rodě podpořilo město Krnov. 
Vladimír Potůček, oddíl volejba-
lu TJ Krnov

Společné tréninky 
pro příznivce běhání

Klub orientačních sportů Krnov 
připravuje pro příznivce běhání 
1. ročník běhu do schodů pod ná-
zvem Cvilínské schody, tradiční 
podzimní kros Hrouzovka a každý 
čtvrtek pořádá veřejné kondiční 
tréninky na cvilínských schodech, 

které jsou určeny pro příznivce 
pohybu bez rozdílu výkonnosti. 
Tréninky začínají v 18.00 hodin 
společným výběhem od Střediska 
volného času Krnov a trvají přibliž-
ně hodinu a půl. Bližší informace 
na www.cvilinskeschody.cz.

Kulturisté sklízeli
na soutěžích úspěchy

Kulturisté oddílu Jalex Team 
Krnov úspěšně reprezentovali ne-
jen svůj tým, ale také město Krnov 
na letošních mistrovských soutě-
žích. 

Na dubnovém Mistrovství Mo-
ravy a Slezska v physique a kultu-
ristice mužů ve Zbýšově se Michal 
Bystrianský v kategorii kulturistika 
do 72 kg umístil s těsným bodovým 
rozdílem na sedmém nepostupo-
vém místě, v kategorii physique do 
178 cm Dušan Vopelka v silné kon-
kurenci vybojoval třetí místo a tím 
postup na Mistrovství ČR, které se 
konalo 22. až 23. dubna v Lysé nad 
Labem. Přestože byl Dušan skvěle 
připraven, skončil na sedmém mís-
tě. 

Mistrovství Moravy a Slezska 
se účastnil také jalexácký mata-
dor a trenér Jaroslav Mlček, který 
po dvaceti letech prošel přípravou 
a znovu se zařadil mezi závodníky. 
V kategorii Masters od 60 do 65 let 
se umístil na výborném 4. místě. 

Junioři absolvovali Mistrovství 
Moravy a Slezska 13. května 
v Bohumíně. Tady nastoupili ben-
jamínci oddílu. V kategorii body-
fitness dívek to byla patnáctiletá 
Nikol Fojtíková, která obsadila 
4. místo a vybojovala si tak postup 
na Mistrovství ČR. Sedmnáctiletý 
Radek Baron soutěžil v kategorii 
physique dorostu a na své první 
soutěži vybojoval stříbrnou me-
daili, která mu zajistila postup 
mezi nejlepší v republice. Stříbro 
a postup si odvážel také zkušený 

a perfektně vyrýsovaný Vojta 
Fojtík, který startoval v juniorské 
kategorii kulturistika do 70 kg. 
Postup na MČR si pátým místem 
v kategorii kulturistika juniorů do 
80 kg zajistil i Tomáš Vlha. 

Mistrovství republiky se konalo 
20. května v Orlové. Nikol Foj-
tíková vybojovala bronzovou me-
daili. Radek Baron měl ve své ka-
tegorii velice silnou konkurenci 
a skončil na 7. místě, což je pro něj 
na jeho prvním mistrovství ob-
rovským úspěchem. Vojta Fojtík 
svou „na kost“ vydřenou postavou 
a neuvěřitelnou vyrýsovaností vy-
bojoval 3. místo a od stříbra ho dě-
lil jen těsný bodový rozdíl. Tomáš 
Vlha zlepšil svou vyrýsovanost, 
stáhl vodu, tvrdě zamakal a to se 
mu vyplatilo! Vybojoval krásné 
3. místo a tak ke dvěma předcho-
zím medailím, získaným borci 
z Jalex Teamu, přibyla třetí – bron-
zová.

Jalex Team nemá širokou závod-
nickou základnu, ale sportovci, 
kteří klub reprezentují, dokazují 
svým přístupem a dřinou v přípra-
vě na soutěže, že patří k celorepub-
likové i mezinárodní špičce. Jejich 
trenérem a zároveň předsedou od-
dílu je Jaroslav Mlček, který oddíl 
před pětadvaceti lety založil. Za 
svou dosavadní úspěšnou činnost 
obdržel již dvě ocenění od mezi-
národní federace kulturistiky IFBB 
a v roce 2008 získal stříbrnou me-
daili rovněž od IFBB za propagaci 
a rozvoj kulturistiky v ČR.       (red)

V Olympijském běhu dosáhl skvělého výkonu nevidomý Luboš 
Vachutka, který se časem 22:03 umístil na čtvrtém místě v hlavní ka-
tegorii. Foto: archiv SVČ Krnov
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kalendář akcí 30. 6. - 23. 7. 2017
30. 6. pátek

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaný 
(17.45).
WONDER WOMAN 2D – akční fanta-
sy, dabing (20.00).
1. 7. sobota

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Zlaté Hory – 
Heřmanovice přes Táborské skály, 
Svatou Martu (13 km). Odjezd vlakem 
z železniční stanice Krnov v 7.04 hod.
Holčovice 
FESTIVAL HOLČOVICE - Stromboli 
s Michalem Pavlíčkem a Bárou 
Basikovou, Ben Cristovao, Eddie 
Stoilow, Limetal, Jananas, Expedice 
Apalucha, Rockin‘ Jackals (14.00). 

Zámek Slezské Rudoltice
REBORN PANENKY – vernisáž výsta-
vy (16.00). 
Zámek Linhartovy 
VERNISÁŽ - výstavy velkoploš-
ných fotografi í Jiřího Křivy s  názvem 
Pohledy na Krnov a obrazů malířky 
a grafi čky Marie Horské (18.00). 
20 LET PO POVODNI – vzpomín-
ka na ničivou povodeň z  roku 1997. 
Fotografi e z  Města Albrechtic a oko-
lí, promítání videozáznamů. Výstava 
včetně videoprojekce bude probíhat po 
celý červenec.    
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaný (16.00 
ve 3D, 18.15 ve 2D).
MUMIE 2D – dobrodružný akční, da-
bing (20.30).
2. 7. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – vyjížďka pro amatér-
ské cyklisty na silničních kolech. Start 
u penzionu ESO v  Bezručově ulici 
(9.00). 
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaný (16.00 
ve 2D, 18.15 ve 3D).
MUMIE 3D – dobrodružný akční, da-
bing (20.30). 
3. 7. pondělí

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – dabing (18.15). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(20.30). 
4. 7. úterý

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – dabing (18.15). 
POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(20.30). 
5. 7. středa

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – dabing (18.15). 

POBŘEŽNÍ HLÍDKA – komedie 
(20.30). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (21.30).
6. 7. čtvrtek

Kino Mír 70 
AUTA 3 3D – animovaný (15.45).
SPIDER-MAN: HOMECOMING – 
dobrodružný,  české znění (18.00 2D, 
20.30 3D). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ROZPOLCENÝ – thriller (21.30). 
7. 7. pátek

Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný (15.45).  
SPIDER-MAN: HOMECOMING – 
dobrodružný (18.00 3D – dabing, 20.30 
2D – titulky).
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (21.30).
8. 7. sobota

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Ramzová – Šerák 
– Obří skály – Lipová Lázně (s podpo-
rou lanovky 8 km, bez lanovky 13 km, 
varianta do Jeseníku 18 km). Odjezd 
vlakem z  železniční stanice Krnov 
v 7.04 hod.

Memorial Waltera Bitomského
TJ Krásné Loučky pořádá v sobotu 
8. července již 5. ročník Memorialu 
Waltera Bitomského, fotbalového 
turnaje v malé kopané. Počat hráčů 
5+1, hrací doba 2 x 12 minut, po-
čet týmů max. 16, startovné 600 Kč. 
Přihlášky na sokolkrasneloucky@se-
znam.cz nebo tel. 603 366 708 (Pavel 
Boček), 734 384 222 (Miroslav Pella). 
Uzávěrka přihlášek do 4. 7. 

Osoblažská úzkokolejka 
FAJNÉ LÉTO – parní vlak vyjede 
v rámci projektu Technotrasa, což je 
stezka technických atraktivit napříč 
celým Moravskoslezským krajem. 
Připraveny atrakce pro děti. Odjezd 
z Třemešné v 10.45 hod., návrat 
z Osoblahy v 15.10 hod. Speciální par-
ní vlak s Rešicou na trase Osoblaha 
– Slezské Rudoltice a zpět. Odjezd 
z Osoblahy ve 12.40 hod., odjezd ze 
Slezských Rudoltic ve 13.35 hod.  
Zámek Slezské Rudoltice
I TAKOVÍ JSME – vernisáž výstavy fo-
toobrazů, které zachycují klienty den-
ního stacionáře Benjamín Slezské dia-
konie v Krnově, oblečených do modelů, 
inspirovaných americkými padesátými 
léty (16.00). 
Brantice
LETNÍ SLAVNOST – vystoupí Veselá 
trojka Pavla Kršky, bubenický orchestr 
Boris, Petra Černocká a Jiří Pracný, ka-
pela Contract. Kolotoče, soutěže, seg-
way, aquazorbing, ukázky techniky ha-
sičů, projížďky na koních či poníkovi. 
Místo konání: areál TJ Sokol Brantice 
(14.00). 
Kino Mír 70 
AUTA 3 3D – animovaný (15.45).  
SPIDER-MAN: HOMECOMING – 
dobrodružný (18.00 2D – dabing, 20.30 
2D – titulky).

Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ROZPOLCENÝ – thriller (21.30).
9. 7. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – vyjížďka pro amatér-
ské cyklisty na silničních kolech. Start 
u penzionu ESO v  Bezručově ulici 
(9.00). 
Kino Mír 70 
AUTA 3 2D – animovaný (15.45).  
SPIDER-MAN: HOMECOMING – 
dobrodružný (18.00 3D – dabing, 20.30 
2D – dabing).
10. 7. pondělí

Kino Mír 70
DIVOKÉ VLNY 2 – animovaný 
(16.00).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 2D – 
dobrodružný, dabing (18.00). 
V UTAJENÍ – thriller (20.30). 
11. 7. úterý

Kino Mír 70 
DIVOKÉ VLNY 2 – animovaný 
(16.00).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 3D – 
dobrodružný, dabing (18.00). 
V UTAJENÍ – thriller (20.30). 
12. 7. středa

Kino Mír 70 
DIVOKÉ VLNY 2 – animovaný 
(16.00).
SPIDER-MAN: HOMECOMING 2D – 
dobrodružný, dabing (18.00). 
V UTAJENÍ – thriller (20.30). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ŠPUNTI NA VODĚ – komedie ČR 
(21.30).  
13. 7. čtvrtek

Koncertní síň sv. Ducha 
NEUES BAROCKTRIO BERLIN – 
německé hudební těleso představí 
díla barokních velikánů Anglie, Itálie, 
Německa a Francie v autentické inter-
pretaci. Koncert je součástí Klášterních 
hudebních slavností (19.00). 

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaný 
(16.00).
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die (18.00). 
VÁLKA O PLANETU OPIC 2D – akč-
ní sci-fi  (20.30). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ASSASSIN´S  CREED – akční sci-fi  
(21.30). 
14. 7. pátek

Zahrada Flemmichovy vily
IVO JAHELKA – známý písničkář Ivo 
Jahelka zavede do soudních síní a poba-
ví úsměvnými zhudebněnými historka-
mi, inspirovanými skutečnými případy. 

Během koncertu je zajištěn stánek s ob-
čerstvením a nápoji. Předprodej v TIC 
(18.00).  
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaný 
(16.00).
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die (18.00). 
VÁLKA O PLANETU OPIC 3D – akč-
ní sci-fi  (20.30). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ŠPUNTI NA VODĚ – komedie ČR 
(21.30).
15. 7. sobota

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Vrbno p. P. – 
Vrbno p. P. přes Františkovu chatu, 
Medvědí vrch. Odjezd vlakem z želez-
niční stanice Krnov v 7.05 hod.
Zámek Slezské Rudoltice
VELKÝ LUKOSTŘELECKÝ TURNAJ 
– 4. ročník otevřeného turnaj v tradiční 
lukostřelbě, doprovodný program pro 
malé i velké (13.00). 
Hošťálkovy
PYTLÁCKÁ NOC – v  hostinci na 
Vraclávku. Skupina Coverband. Od 
11.00 hod. myslivecké speciality, boha-
tá tombola.  
Holčovice
DEN OBCE HOLČOVICE – v  areálu 
TJ Tatran (14.00-2.00). 
Hlinka
DEN OBCE – oslavy 750. výročí vzni-
ku obce (10.00-24.00).
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 3D – animovaný 
(16.00).
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die (18.00). 
VÁLKA O PLANETU OPIC 2D – akč-
ní sci-fi  (20.30). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
ASSASSIN´S  CREED – akční sci-fi  
(21.30). 
16. 7. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – vyjížďka pro amatér-
ské cyklisty na silničních kolech. Start u 
penzionu ESO v Bezručově ulici (9.00). 
Úvalno
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 2D – animovaný 
(16.00).
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die (18.00). 
VÁLKA O PLANETU OPIC 3D – akč-
ní sci-fi  (20.30). 
17. 7. pondělí

Kino Mír 70
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 2D – animovaný (15.45).
VÁLKA O PLANETU OPIC 2D – akč-
ní sci-fi  (17.45). 
PĚKNĚ BLBĚ – komedie. Ozvěny 
52. MFF Karlovy Vary ve vašem kině 
(20.30).
18. 7. úterý

Kino Mír 70 
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 3D – animovaný (15.45).
VÁLKA O PLANETU OPIC 3D – akč-
ní sci-fi  (17.45). 
DVOJITÝ MILENEC – thriller. Ozvěny 
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52. MFF Karlovy Vary ve vašem kině 
(20.30). 
19. 7. středa

MIKS Krnov
LEPTÁNÍ SKLA – kreativní kurz 
v učebně MIKS Krnov Místa je nut-
né rezervovat předem na e-mailu: 
prihlasky@mikskrnov.cz nebo tel. 
554 614 706 (16.00).
Kino Mír 70 
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 2D – animovaný (15.45).
VÁLKA O PLANETU OPIC 2D – akč-
ní sci-fi  (17.45). 
AXOLOTL OVERKILL – drama. 
Ozvěny 52. MFF Karlovy Vary ve va-
šem kině (20.30). 
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
VŠECHNO NEBO NIC – romantická 
komedie ČR (21.15).
20. 7. čtvrtek

Kino Mír 70 
LETÍME! – rodinný (16.00).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE 
PLANET 2D – akční sci-fi , dabing 
(17.45).  
DUNKERK – válečné drama  
(20.30).
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
JACK REACHER: NEVRACEJ SE – 
thriller (21.15). 
21. 7. pátek

Kino Mír 70 
LETÍME! – rodinný (16.00).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE 
PLANET 3D – akční sci-fi , dabing 
(20.30).  
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
VŠECHNO NEBO NIC – romantická 
komedie (21.15).
Zámek Slezské Rudoltice
ŽALMAN A SPOL. – koncert (19.00).
22. 7. sobota

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Ovčárna – 
Ovčárna přes Divoký důl (15 km, znač-
né převýšení). Odjezd vlakem z želez-
niční stanice Krnov v 7.05 hod.
SVČ Krnov
NORTH-EASTERN OPEN AIR SIX 
– 6. ročník festivalu metalové hud-
by v  zahradě SVČ. Vystoupí kapely 
Bethrayer (metal, Kojetín), Liveevil 
(crossover-metal, Ostrava), Scars of 
the Insane (metal-alternative, Opava), 
We All Gonna Die (death-metalcore, 
Litoměřice), From Beyond (doom-
-death, Prostějov),  Dead Cartnage 
(death-metal, Havířov), Fantom (heavy 
metal, Velké Heraltice), Szkrat (rap-
-rock, Zlín). V závěru festivalu bohatá 
tombola. V  případě extrémně špatné-
ho počasí se akce koná v Kofola Music 
Clubu (14.00). 
Osoblaha
OSOBLAŽSKÉ HUDEBNÍ LÉTO – 
AC/CZ – AC/DC Revival (15.00), revi-
val show ABBA (16.30), Děda Mládek 
Ilegal Band (18.00), Adam Mišík 
(20.00), rocková zábava s kapelou Salto 
(22.00). Donrovodný program, zábav-
né atrakce pro děti i dospělé (14.00).
Býkov-Láryšov
DEN OBCE (15.00). 

Třemešná 
DEN OBCE – zábavné odpoledne po-
řádané obecním úřadem. 
Kino Mír 70 
LETÍME! – rodinný (16.00).
DUNKERK – válečné drama  
(18.00).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE 
PLANET 2D – akční sci-fi , titulky 
(20.30).  
Letní kino
Zahrada MIKS, nám. Míru
JACK REACHER: NEVRACEJ SE – 
thriller (21.15). 
23. 7. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – vyjížďka pro amatér-
ské cyklisty na silničních kolech. Start 
u penzionu ESO v  Bezručově ulici 
(9.00). 
Kino Mír 70 
LETÍME! – rodinný (16.00).
DUNKERK – válečné drama  
(18.00).
VALERIAN A MĚSTO TISÍCE 
PLANET 3D – akční sci-fi , dabing 
(20.30).  

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
DIVOKÁ EVROPA (Štěpán Mikulka) 
a TAJEMNÉ BORNEO (Lukáš Kovár) 
– výstava velkoformátových fotografi í, 
které nabízí porovnání přírody kolem 
nás s krásami tropického ráje, potrvá 
do 23. 7.

NEJMOHUTNĚJŠÍ PAMÁTNÉ STRO-
MY ČR – putovní výstava velkoformá-
tových fotografi í Pavla Hössla a kreseb 
Jaroslava Turka pod širým nebem, 
v zahradě Flemmichovy vily. Výstava 
potrvá do 30. 7.
FENOMÉN MERKUR – výstava ma-
pující historii známé stavebnice, potrvá 
do 27. 8. 
Městská knihovna

KONTRASTY – výstava fotografi í 
Stanislava Bačovského. 
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ DOBA 
– od 1. 7. do 31. 8. má městská knihov-
na v  Soukenické ulici upravenou pro-
vozní dobu. V  pondělí, úterý, čtvrtek 
a v  pátek si můžete knihy vypůjčit či 
vrátit od 8.30 do 12.00 a od 13.00 do 
17.00 hodin, oddělení pro dospělé 
má otevřeno také v  sobotu, a to od 
8.30 do 12.00 hodin. Ve středu je jako 
vždy zavřeno. Poboček v Jiráskově uli-
ci a v  Kostelci se prázdninová změna 
provozní doby netýká, kvůli čerpání 
dovolených ale budou zcela uzavřeny. 
Pobočka Jiráskova od 31. 7. do 20. 8., 
pobočka v Kostelci od 24. 7. do 6. 8.
SVČ

SVČ Krnov
PRÁZDNINY NA KOLE – od 3.  do 
7. 7. a od 24. do 28. 7., vždy od 9.00 do 
13.00 hodin, budou na dopravním hři-
šti odborní instruktoři, kteří se budou 

věnovat dětem. Každý den s nimi pro-
berou jiné téma: pondělí – poznávání 
značek, úterý – jízda po hřišti a pravi-
dla silničního provozu, středa – jízda 
zručnosti, čtvrtek – zdravověda, pátek 
– cvičný test pro starší děti, naučné 
omalovánky pro menší děti s  rodiči. 
Výpůjčky kola, cyklistické přilby, odrá-
žedla, šlapadla zdarma. Více informací: 
recepce SVČ, tel. 775  055  212, recep-
ce@svcmeda.cz.   
PRÁZDNINOVÉ CVIČENÍ S  IRINI 
– formování těla i během prázdnin, 
bodystyling, protahování. Každé úterý 
(18.30).

TIC Krnov
Hlavní nám.
http://infokrnov.cz/
Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 
u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.
Letní turistická soutěž
Získejte pamětní minci Krnova a sou-
těžte o hodnotné ceny! Za návštěvu tří 
krnovských atraktivit získáte do van-
drovní knížky razítka, která můžete 
směnit v TIC Krnov za minci, již si sami 
vyrazíte na razicím stroji. Soutěž probí-
há do 31. 8. ve třech městech: Krnově 
(CZ), Jeseníku (CZ) a Prudniku (PL). 
Vandrovní knížka s podrobnými infor-
macemi k dostání v TIC. Pokud získáte 
sadu všech tří mincí, můžete se účast-
nit losování o další ceny.
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí o víkendu od 10.00 do 17.00 ho-
din. V případě pochybností podají in-
formace pracovníci TIC Krnov, tel. 554 
614 612, 739 548 957, u nichž si lze také 
předem objednat skupinové prohlídky.

Otevřené chrámy
Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00). 
Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 12., Út-Pá (13.00-17.00), 
So-Ne (11.00-17.00).
Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 

a Ne (13.00-17.00). Více na www.svaty-
-benedikt.cz.
Kostel sv. Ducha

Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC 
Krnov.  
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
PO-LIN – ŽIDÉ V REPUBLICE 
MNOHA NÁRODŮ – výstava vě-
novaná osudům Židů v dobách zla-
tého věku polsko-litevského soustátí 
v letech 1569-1795, kterou připravil 
Polský institut v Praze ve spolupráci 
s varšavským Muzeem dějin polských 
Židů POLIN a Krnovskou synagogou. 
Výstava potrvá do 15. 8. 
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.
Zámek Raduň

SVATOSLAV BÖHM – výstava obrazů 
– dřevěných reliéfů krnovského umělce 
v zámecké oranžerii. Potrvá do 12. 7.
Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. O prázdninách 
otevřen vždy v  Pá, So a Ne (11.00-
16.00), Út, St a Čt večerní prohlídka 
pouze v 18.00 hodin.  

Zámek Slezské Rudoltice
www.slezskerudoltice.cz 
Stálé expozice: původní mobiliář 
kapličky v Koberně, historie zámku 
a obce, výstava zbraní Když řinčí zbra-
ně, archeologické nálezy Krnovska, 
paličkovaná krajka. Sezonní výsta-
vy studentských fotografi í, obrazů 
z okolních zámků, původních obrazů 
ze zámku Slezské Rudoltice a umě-
leckých děl umělců z ČR i zahraničí. 
Otevírací doba denně mimo pondělí 
(10.00-12.00, 13.00-17.00).
Koupaliště

http://tskrnov.cz/
Za příznivého počasí otevřeno den-
ně od 9.00 do 19.00 hodin,  v případě 
mimořádně teplého počasí až do 20.00 
hodin. Senioři 65+ včetně mají od le-
tošní sezony nižší vstupné, celodenní 
vstup 15 korun, vstup po 14.00 hodině 
10 korun.
Zimní stadion

In-line bruslení 
Umělá plocha je vhodná pro in-line 
hokej, hokejbal a badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. Ceník 
bruslení na in-line bruslích: dospělý 40 
Kč/1,5 hod., dítě do 15 let 20 Kč/1,5 
hod., senior 65+ 20 Kč/1,5 hod.

O prázdninách budou Krnov-
ské listy vycházet nepravidel-
ně. Příští Krnovské listy na-
jdete na obvyklých distribuč-
ních místech v pátek 21. červen-
ce. Uzávěrka tohoto vydání je ve 
čtvrtek 13. července. 




